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101. 
Na podlagi I. in II. točke dela C 

tanfe prometnega davka (Uradni list 
fLRJ št 20/59. 28/59 in 45/59)Tn do- 
ločb odloka o maksimalnih stopnjah 
občinskega prometnega davka v 

55/59 in Ж?Па (Glasnik St- 46/59. 
ki L 1, ,) v zvezi s soglasjem, 

r ■ j temu odloku Izvršni 
?гч Уи<1зке republike Slovenije (Glasnik St. 86/59) je občinski ljudski 
odbor Dobrova pri Ljubljani na seji 
občinskega zbora in na seji zbora 

sprejel eV dno 25' novembra 1959 
ODLOK 

o občinskem prometnem davku 
v občini Dobrova „rl LJubljani 

I. SPLOSNE DOLOČBE 
1. člen 

Na območju občine Dobrova pri 
Ljubljani se obračunava in plačuje 
občinski prometni davek, ki je pred- 
pisan s tarifo prometnega davka. Ta- 
rifa prometnega davka je sestavni 
del tega odloka. 

2. člen 
Uredba o prometnem davku (Ur. 

list FLRJ št. 55/53) z vsemi dopol- 
nitvami in poznejšimi spremembami, 
navodilo za izvajanje uredbe o pro- 
metnem davku (Ur. 1. FLRJ št. 2/54) 
s poznejšimi spremembami in dopol- 
nitvami, uredba o prisilni izterjavi 
davkov in drugih proračunskih do- 
hodkov (Ur. list FLRJ št. 33/53 in 
25/57), pravilnik o sestavljanju pe- 
riodičnih obračunov in pobiranju do- 
hodkov proračunov in skladov od 
gospodarskih organizacij (Ur. list 
FLRJ št. 24/59) in uredba o kazen- 
skih obrestih od nepravočasno vpla- 
čanih dphodkov proračunov in druž- 
benih skladov (Ur. 1. FLRJ št. 41/59) 
veljajo smiselno tudi glede občinske- 
ga prometnega davka. 

■, 3- Člen 

katerih8 je bil пГ? proizvođov' °đ 

vek taknt u PlaCan prometni da- 
m« TdMa.V K S v pro- 
izvodo« „o vme puS 

4. člen 

in finance občinskega и ^ tenI plan 

bora, za izvajanje Li o^f ođ- 
skrbi upravni organ ki le n0-k? .pa 

za finance. ^ Pristojen 

Ta odlok J* . 
objave v 4}lasniki,Ve^ati ocl dneva 
niku okraja LjUbi-;<na

Uradnem vest- 
Stev.: 01-2250/59-1 • 

občinskega ^dsk^ga ,, 
Stane Vrhov«? i odboraI 

II. TARIFA 
Del A — Proizvodi 

Zasebni obrtniki in drugi zaseb- 
niki plačujejo od vseh proizvodov, 
ki jih proizvajajo in dajejo v pro- 
met, občinski davek od prometa po 
naslednjih stopnjah: 
Stroka 116 — Predelovanje nekovin- 

skih rud 
1. proizvodi iz mavca 10 % 
2. zemeljske barve 20 % 
3. zidna in strešna opeka 5 % 
4. proizvodi iz cementa 10 % 
5. keramični in lončarski 

proizvodi 10 % 
Stroka 117 — Predelovanje kovin 

6. kovinske peči — štedilniki 
ter njihovi deli 10 % 

7. vsi drugi proizvodi iz 
stroke 117 , 25 % 

Stroka 120 — Kemična stroka 
8. vsi proizvodi iz stro- 

ke 120 20 % 
Stroka 122 — Predelovanje lesa 

9. žagan bukov les 15 % 
10. vsi ostali proizvodi 10 % 

Stroka 123 — Predelovanje papirja 
11. vsi proizvodi 10 % 
Opomba: Promet s šolskimi zvez- 

ki in risankami ter fotografijami za 
neposredno uporabo fotograf i rancev 
(za Osebne izkaznice, spominske sli- 
ke) ni podvržen plačilu davka po tei 
tarifni številki. 
Stroka 124 — Predelovanje tekstila 

12. konfekcija 5 % 
Opomba; Pod konfekcijo po tej 

tarifni številki spadajo proizvodi, iz- 
delani iz tekstila, s šivanjem v serij- 
ski proizvodnji. 

13. trikotažni, volneni, bom- 
bažni in pleteni oblačilni 
proizvodi 10 % 

14. vsi ostali proizvodi iz 
stroke 124 5 % 

Opomba: Ne plača se prometni 
davek iz te stroke od proizvodnje 
čipk iz lanenega sukanca. 
Stroka 125 — Predelovanje usnja 

15. obutev ' 5 % 
16. vsi ostali proizvodi, h ka- 

terim je šteti torbarske 
izdelke ne glede na ma- 
terial, iz katerega so iz- 
delani (kovčki, oprtniki, 
torbe in podobno) 10 % 

Stroka 127 — Živilska stroka 
17. kakavni proizvodi 20 % 
18. bonboni 15 % 
19. slaščice, keksi, ratluk in 

ostali slaščičarski izdelki 10 % 
20. kavni in kakavovi nado- 

mestki 15 % 
21. testenine iO % 
22. mleta paprika 10 % 
23. vsi ostali proizvodi 8 vo 

Drugi proizvodi: 
24. vsi drugi proizvodi, ne 

glede na stroko gospo- 
darske dejavnosti, ki niso 
zaleti v prejšnjih tarif- 
nin številkah, 10 % 

0$l navedenih proizvodov so za- 
jeti po tej tarifi samo proizvodi, 6d 

katerih se ne plača prometni davek 
po zvezni tarifi prometnega davka. 

Opomba: Prometni davek po tej 
tarifni številki in po drugih tarifnih 
številkah se ne plača od prometa z 
naslednjimi proizvodi; od moke in 
drugih mlevskih izdelkov, pekovskih 
izdelkov, razen izdelkov, ki imajo 
značaj slaščičarskega izdelka, izdel- 
kov, napravljenih s predelavo mle- 
ka, mesa, svežih in suhih rib, od za- 
kola živine, od obleke in perila po 
meri za individualno potroSnjo iz 
njihovega osnovnega materiala, od 
ortopedske obutve in ortopedskih 
pripomočkov, med katere je šteti 
tudi umetne oči in zobovje ne glede 
na material, iz katerega so izdelani. 

Del B — Storitve 
Od plačil za storitve, ki jih oprav- 

ljajo, plačujejo zasebni obrtniki in 
drugi zasebniki davek od prometa 
po naslednjih stopnjah; 

1. od plačil za obrtne storitve 
vseh vrst, razne od prevoznih in 
gradbenih storitev 10 %. 

Opomba 1; Davčna osnova je 
skupni znesek plačila, v katerem je 

• vsebovan tudi davek po tej tarifni 
številki po odbitku materiala, ki ga 
je dal izvrševalec storitve, če je ma- 
terial v računu posebej izkazan. Da- 
vek po tej tarifni številki se plača 
tudi od plačila za opravljene sto- 
ritve s proizvodnjo blaga iz naroč- 
nikovega materiala. 

Opombfi 2; Davek po tej tarifni 
številki se ne plača od plačil za 
opravljanje storitev krojačev, šivilj, 
klobučarjev, modistinj, vezilj, čev- 
ljarjev, brivcev, frizerjev, dimnikar- 
jev, za predtiskanje »tkanin, krpa- 
nje perila, nogavic in vreč, popra- 
vilo dežnikov, brušenje nožev in 
britvic, preoblačenje gumbov, bar- 
vanje in čiščenje usnjenih predme- 
tov, barvanje in kemično čiščenje 
vseh vrst tkanin, polnjenje in ob- 
novo rabljenih kemičnih svinčnikov, 
popravljanje preprog, umetno bar- 
vanje slik in fotografij, umetno krpa- 
nje preprog, spisovanje, razmnože- 
vanje, kopiranje, plakatiranje, či- 
ščenje ter pranje in likanje perila, 
čiščenje obutve, snaženje oken, čuva- 
nje lokalov in stanovanj, shranjeva- 
nje koles, prtljage in obleke (garde- 
roba), žaganje drv, pečenje čevapči- 
Cev in ražnjičev, pedikiranje, ugla- 
ševanje glasbil. 

2. od plačil za opravljanje samo- 
stojnih poklicev (zdravniki, dentistl, 
arhitekti, učitelji jezikov, sodni tol- 
mači, prevajalci ter podobni po- 
klici) 5%. 

Opomba; Davka po tej tarifi ne 
plačajo dijaki in redni študenti vi- 
sokih šol od dohodkov poučevanja 
drugih dijakov. 

Prav tako se ne plača davek po 
tej tarifni številki od plafili za delo 
odvetnikov ter patentnih Inženirjev, 
kakor tudi od plačil za obrede ver- 
skih organizacij In duhovnikov. 

Del C — Splošna tarifa 
Vsi davčni zavezanci zasebnega 

in družbenega sektorja plačajo ob- 
činski davek od naslednjega prome- 
ta in od naslednjih storitev: 

1. od prometa alkoholnih pijač v 
gostinstvu od dosežene prodajne 
cene: 

a) od naravnega vina 7 % 
b) od ostalih alkoholnih pijač 20 Ve 
Opomba: Davek po tej tar. šte- 

vilki plačajo vsa gostinska podjetja 
In gostišča, menze, delavske resta- 
vracije, klubi, počitniški domovi, pla- 
ninske postojanke in podobni obrati. 

Davek od prometa naravnih vin 
v višini 7 % plačajo davčni zavezan- 
ci, ko da k odloku OLO Ljubljana 
o spremembi odloka o maksimalnih 
stopnjah občinskega prometnega dav- 
ka v okraju Ljubljana (Glasnik 
št. 93/59) soglasje Izvršni svet LR 
Slovenije. Do danega soglasja pla- 
čajo ta davek le v višini 5 %. 

2. od vstopnic za prireditve 10 % 
Opomba: Prometni davek po tej 

tarifni številki se ne plača od vstop- 
nic za kinematografske predstave in 
za kultumo-umetniške prireditve, 
kolikor niso združene s plesno za- 
bavo In se na njih ne točijo alko- 
holne pijače; 

3. od nakupa in prodaje nepre- 
mičnin v višini 10 % od davka po 
uredbi o prometnem davku od ne- 
premičnin In pravic. 

Opomba: Davek po tej tarifni šte- 
vilki se ne plača na enak način in 
Istočasno z zveznim davkom od pro- 
meta z nepremičninami In pravicami. 

Opomba 2: Vsi predpisi, ki veljajo 
za zvezni davek od prometa z ne- 
premičnlnami in pravicami, se upo- 
Гкх' 1° tudl prl odmeri in pobiranju občinskega davka po tej tarifni šte- 
vilki. 

4. od plačil za reklame v kine- 
matografih 5 % 

K stopnjam občinskega promet- 
nega davka po tem odloku, ki je iz- 
dan na podlagi določb odloka OLO 
Ljubljana o maksimalnih stopnjah 
občinskega prometnega davka v 
okraju Ljubljana (Glasnik S t. 46/59, 
55/59 in 93/59), Je dal soglasje Iz- 
vršni svet Ljudske republike LR Slo- 
venije z aktom št. 01-1298/2-59 Z dne 
27. oktobra 1959 in z aktom št. 
01-65/7-60 z dne 11. januarja 1960 
(Glasnik št. 86/59 in št. 6/60). 

OBČINA D0M2ALE 
102. 

Na podlagi I. in II. točke dela C 
tarife prometnega davka (Ur. 1. FLRJ 
št. 20/59, 28/59 in 45/59) in določb 
odloka o maksimalnih stopnjah ob- 
činskega prometnega davka v okraju 
Ljubljana (Glasnik št. 46/59, 56/59 in 
93/59) v zvezi s soglasjem, ki ga je 
ded k temu odloku Izvršni svet Ljud- 
ske republike Slovenije (Glasnik št. 
86/59) je občinski ljudski odbor 
Domžale na seji občinskega zbora in 
na seji zbora proizvajalcev dne 
26. novembra 1959 sprejel 

ODLOK 
o občinskem prometnem davku 

v občini Domžale 
I. Splošne določbe 

1. člen 
Na območju občine Domžale se 

obračunava in plačuje občinski pro- 
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nvstni davek, ki je predpisan s tarifo 
prometnega davka. Tarifa promet- 
nega davka je sestavni del tega od- 
loka. 

2. člen 
Uredba o prometnem davku (Ur. 

1. FLRJ št. 55/53) z vsemi poznej- 
šimi spremembami in dopolnitvami, 
navodilo za izvajanje uredbe o pro- 
metnem davku (Ur. 1. FLRJ št. 2/54) 
6 poznejšimi spremembami in dopol- 
nitvami, uredba o prisilni izterjavi 
davkov in drugih proračunskih do- 
hodkov (Ur. 1. FLRJ št. 33/53), pra- 
vilnika o sestavljanju periodičnih 
obračunov in skladov od gospodar- 
skih organizacij (Ur. 1. FLRJ št. 
24/59) in uredba o kazenskih obre- 
stih od nepravočasno vplačanih do- 
hodkov proračunov in družbenih 
skladov (Ur. 1. FLRJ št. 41/59) ve- 
Ijajđ- smiselno tudi glede občinskega 
prometnega davka. 

3. člen 
Ce gre za izvoz proizvodov, od 

katerih je bil plačan občinski pro- 
metni davek, ko so bili izročeni v 
promet v državi, se Izvozniku teh 
proizvodov ne vrne plačani davek. 

4. člen 
Tolmačenje za izvrševanje tega 

odloka izdaja svet za družbeni plan 
in finance občinskega ljudskega od- 
bora, za Izvajanje tega odloka pa 
ekrbi upravni organ, ki je pristojen 
za finance. 

5. člen 
Ta odlok začne veljati od dneva 

objave v »Glasniku-«, uradnem vest- 
niku okraja Ljubljana. 

Stev.: 06/1-7650/1-59. 
Domžale, 26. novembra 1959. 

Predsednik 
občinskega ljudskega odbora: 

Franc Habjan, 1. r. 

II. TARIFA 
Del A — Proizvodi 

Zasebni obrtniki In drugI zaseb- 
niki plačujejo od vseh proizvodov, 
ki jih proizvajajo in dajo v promet, 
občinski prometni davek od prometa 
po naslednjih stopnjah, In sicer: 
Stroka 116 — Predelovanje nekovin- 

skih rud 
1 proizvodi iz mavca 10 % 
2 zemeljske barve 20 % 
8 zidna in strešna opeka 5 % 
4 proizvodi iz ometa 10 % 
5 keramični in lončarski 

proizvodi 1° Уо 
Stroka 117 — Predelovanje kovin 

6 kovinske peči — štedilnl«! 
ter njihovi deli 10 % 

7 vsi drugi proizvodi iz stro- 
ke 117 25 % 

Stroka 120 — Kemična stroka 
8 vsi proizvodi iz stroke 120 20 % 

Stroka 122 — Predelovanje lesa 
9 žagan bukov les 15 % 

10 vsi ostali proizvodi 10 % 
Stroka 123 — Predelovanje papirja 

11 vsi proizvodi 10 % 
Opomba: Promet s šolskimi zvezld 

' In risankami ter fotografijami za ne- 
posredno uporabo fotografirancem 
(za osebne izkaznice, spominske sli- 
ke) ni povržen plačilu davka po tej 
tarifni številki. 
Stroka 124 — Predelovanje tekstila 

12 konfekcija 5 % 
Opomba: Pod konfekcijo po tej 

tarifni številki spadajo proizvodi, iz- 
delani iz tekstila, s šivanjem v se- 
rijski proizvodnji". 

13 trikotažni volneni, bom- 
bažni in pleteni oblačilni 
predmeti 10 % 

14 vsi ostali proizvodi iz 
stroke 124 5 % 

Stroka 125 — Predelovanje usnja 
15 obutev 6 % 
16 vsi ostali proizvodi, h ka- 

terim je šteti torbarske 
izdelke ne glede na ma- 

terial, iz katerega Je iz- 
delan Izdelek (kovčki, 
oprtniki, torbe in po- 
dobno) 10 % 

Stroka 127 — živilska stroka 
17 kakavni proizvodi 20 % 
18 bonboni 15 % 

19 slaščice, keksi, ratluk in 
ostali slaščičarski proiz- 
vodi 10 % 

20 kavni in kakavovi nado- 
mestki J5 % 

21 testenine 10 % 
22 mleta paprika 10 % 
23 vsi ostali proizvodi 8 % 

Drugi proizvodi: 
24 vsi drugi proizvodi ne 

glede na stroko gospodar- 
ske dejavnosti, ki niso 
zajeti v prejšnjih tarifnih 
številkah 10 % 

Od navedenih proizvodov so za- 
jeti po tej tarifni številki samo pro- 
izvodi, od katerih se ne plača pro- 
metni davek po zvezni tarifi pro- 
metnega davka. 

Opomba: Prometni davek po tej 
tarifni številki in po drugih tarif- 
nih Številkah se ne plača od pro- 
meta z naslednjimi proizvodi: od 
moko in drugih mlevskih Izdelkov, 
pekovskih Izdelkov, razen Izdelkov, 
ki Imajo značaj slaščičarskega izdel- 

ka, Izdelkov, napravljenih s prede- 
lavo mleka, mesa, svežih in suhih 
rib, od zakola živine, od obleke In 
perila po meri za individualno po- 
trošnjo iz njihovega osnovnega ma- 
teriala, od ortopedske obutve In or- 
topedskih pripomočkov, med katere 
Je šteti tudi umetne oči in zobovje 
ne glede na material, Iz katerega so 
Izdelani. 

Del B — Storitve 
Od plačil za storitve, ki jih oprav- 

ljajo, plačujejo zasebni obrtniki in 
drugi zasebniki občinski prometni 
davek od prometa po naslednjih 
stopnjah. In sicer: 

1 od plačil za obrtne sto- 
ritve vseh vrst, razen od 
prevoznih in gradbenih 
storitev 10 % 

Opomba 1.: Davčna osnova je 
skupni znesek plačila, v katerem je 
vsebovan tudi davek po tej tarifni 
številki po odbitku materialu, ki ga 
je dal izvrševalec storitve, Ce Je ma- 
terial v računu posebej izkazan. Da- 
vek po tej tarifni številki se plača 
tudi od plačila za opravljene sto- 
ritve s proizvodnjo blaga1 iz naročni- 
kovega materiala. 

Opomba 2.: Davek po tej tarifni 
številki se ne plača od plačil za 
opravljene storitve krojačev, šivilj, 
klobučarjev, modistinj, vezilj, čev- 
ljarjev, brivcev, frizerjev, dimnikar- 
jev, za predtiskanje tkanin, krpanje 
perila, nogavic in vreč, popravila 
dežnikov, brušenje nožev In britvic, 
preoblač£nJe gumbov, barvanje in 
čiščenje usnjenih predmetov, barva- 
nje in kemično čiščenje tkanin vseh 
vrst, polnjenje In obnovo rabljenih 
kemičnih svinčnikov, popravljanje 
preprog, umetno barvanje slik — 
fotografij, kopiranje, plakatiranje, 
čiščenje.in pranje ter likanje oblek 
in perila, čiščenje obutve, snaženje 
oken, čuvanje lokalov in stanovanj, 
shranjevanje koles, prtljage in oble- 
ke (garderoba), žaganje drv, pečenje 
čevapčičev in ražnjičev, pedikiranje 
in uglaševanje glasbil. 

2 od plačila za opravljanje 
samostojnih poklicev 
(zdravniki, dentisti, arhi- 
tekti, učitelji jezikov, sod- 
ni tolmači, prevajalci ter 
podobni poklici) 5 % 

Opomba: Davka ne plačajo dijaki 
in redni študenti visokih šol od do- 
hodkov poučevanja drugih dijakov. 

Prav tako se ne plača davek po tej 
tarifni številki od plačil za delo od- 
vetnikov ter patentnih Inženirjev, 
kakor tudi od plačil za obrede ver- 
skih organizacij In duhovnikov. 

Del C — Splošna tarifa 
Vsi davčni zavezanci zasebnega in 

družbenega sektorja plačajo občin- 
ski davek od naslednjega prometa In 
naslednjih storitev: 

1 od prometa alkoholnih pi- 
jač v gostinstvu od dose- 
žene prodajne cene: 
a) od naravnega vina 7 % 
b) od ostalih alkoholnih 

pijač 20 % 
Davek od prometa naravnih vin 

v višini 7 % plačajo davčni zavezan- 
ci, ko da k odloku OLO Ljubljana 
o spremembi odloka o maksimalnih 
stopnjah 'občinskega prometnega 
davka v okraju Ljubljana (Glasnik 
št. 93/59) soglasje Izvršni svet LR 
Slovenije. Do danega soglasja pla- 
čajo ta davek le v višini 5 %. 

Opomba: Davek po tej tarifni šte- 
vilki plačajo vsa gostinska podjetja 
in gostišča, menze, delavske restav- 
racije, klubi, počitniški domovi in 
planinske postojanke in podobni 
obrati. 

2 od vstopnic: za kinema- 
tografske predstave 5 % 
za ostale prireditve 10 % 

Opomba: Prometni davek po tej 
tarifni številki se ne plača od vstop- 
nic za kulturno umetniške prire- 
ditve, kolikor niso združene s plesno 
zabavo in se na njih ne točijo alko- 
holne pijače. 

3 od nakupa in prodaje ne- 
premičnin v višini 10 % 
davka po uredbi o promet- 
nem davku od nepremič- 
nin In pravic. 

Opomba : 1. Davek po tej tarifni 
številki se plača na enak način In 
Istočasno z zveznim davkom od pro- 
meta nepremičnin. 

2. Vsi predpisi, ki veljajo za zvez- 
ni davek od prometa z nepremični- 
nami In pravicami, se uporabljajo 
tudi pri odmeri In pobiranju davka 
po tej tarifni številki. 

4 od plačil za reklame v 
kinematografih 5 % 

OBČINA IVANČNA GORICA 
103. 

Na podlagi 12. člena zakona o 
proračunskem prispevku Iz osebnega 
dohodka delavcev (Ur. list FLRJ 
št. 52/57, 52/58 in 47/59) In 10. člena 
statuta občine Ivančna je občinski 
ljudski odbor Ivančna gorica na seji 
občinskega zbora in na seji zbora 
proizvajalcev dne 8. februarja 1960 
sprejel 

ODLOK 
o dopolnilnem proračunskem 
prispevku iz osebnega dohodka 

delavcev. 
1. člen 

Dopolnilni proračunski prispevek 
Iz osebnega dohodka delavcev plaču- 
jejo za leto 1960: 

1. vse gospodarske organizacije; 
2. vsi finančno samostojni za- 

vodi; 
3. vsi zasebni delodajalci, ki za- 

poslujejo tujo delovno silo. 
2. člen 

Stopnja dopolnilnega proračun- 
skega prispevka Iz osebnega dohodka 
znaša za vse v prejšnjem členu na- 
vedene Izplačevalce . 10 % proračun- 
skega prispevka iz osebnega dohodka 
delavcev In uslužbencev, ki se pla- 
čuje po določbah zakona o proračun- 
skem prispevku iz osebnega dohodka 
delavcev, razen za Železniško trans- 
portno podjetje in za podjetje za 
poštni, telegrafski in telefonski pro- 

met, za kateri znaša stopnja dopol- 
nilnega proračunskega prispevka 
5 %. 

3. člen 
Za Izvajanje tega odloka skrb) 

upravni organ občinskega ljudskega 
odbora, ki je pristojen za finance. 

4. člen 
Ta odlok velja od dneva objave 

v »Glasniku«, uradnem vestniku 
okraja Ljubljana. 

Stev.: 01/1-32-22/1-1960. 
Ivančna gorica, dne 8. februarja 

1960. 
Predsednik 

občinskega ljudskega odbora: 
Stanislav Keber, 1. r. 

104. 
Na podlagi 2. točke 50. člena za- 

kona o občinskih ljudskih odborih 
(Ur. list LRS št. 19/52), III. točke dela 
C tarife prometnega davka (Ur. list 
FLRJ št. 20/59, 28/59 in 45/59), do- 
ločb odloka OLO Ljubljana o maksi- 
malni stopnji občinskega prometnega 
davka od naravnega vina v trgovini 
na drobno v okraju LJubljana (Glas- 
nik št. 93/59) v zvezi s soglasjem 
Izvršnega sveta LRS, danem z aktom 
št. 01-65/7-60 z dne 11. januarja 1910 
(Glasnik št. 6/60) je občinski ljudski 
odbor Ivančna gorica na seji občin- 
skega zbora in na seji zbora prolz-/^ 
vajalcev dne 9. februarja 1960 sprejel 1 

ODLOK 
o občinskem prometnem davku 
od prometa na drobno v občini 

Ivančna gorica 
1. člen 

Občinski prometni davek na drob- 
no plačujejo od celokupnega pro- > 
meta na drobno, ki ga Imajo na ob- 
močju občine Ivančna gorica: 

a) trgovska podjetja na drobno. 
In sicer za promet, ki ga Imajo ne- 
posredno ali po svojih prodajalnah; 
izvzemši promet na debelo, ki ga 
imajo trgovska podjetja na drobno 
s pravico na debelo; 

b) trgovine; 
c) prodajalne trgovskih podjetij 

na debelo; 
č) prodajalne zadrug In zadružnih 

organizacij; 
d) prodajalne proizvodnih orga- 

nizacij; 
e) komisijska podjetja In trgovine. 

2. člen 
Občinski prometni davek se ne 

plačuje; 
a) od prometa s proizvodi, za ka- 

tere se po zveznih predpisih prizna 
povračilo (regres) pri. prodaji na 
drobno; 

b) od prometa s proizvodi, za ka- 
tere so z zveznim predpisom dolo- 
čene prodajne cene na malo ali je 
določen način formiranja prodajnih 
cen na malo; 

c) od prometa z živilskimi potreb- 
ščinami, razen alkoholnih pijač; 

č) od prometa s taksnimi in pošt- 
nimi znamkami, poštnimi dopisni- 
cami, vsemi drugimi vrednotnlcaml, 
časniki, revijami, knjigami In obraz- 
ci uradne Izdaje; 

d) od prometa z avtomobili (oseb- 
nimi, avtobusi, traktorji In prikoli- 
cami); 

e) od prometa z oficirsko oprejo 
(uniforme in njenih posameznih de- 
lov). 

3. člen 
Kot živilske potrebščine, od ka- 

terih se davek ne р1асиЈе! se štejejo: 
živilski izdelki iz panoge 127 za- 
časne nomenklature zvezne planske 
komisije Iz !■ 1948 in panoge 211 — 
kmetijstvo, 212 - sadjarstvo, 213 - 
vinogradništvo, 214 — živinoreja, 
2i5 — ribištvo, 216 — domača pre- 
delava kmetijskih pridelkov, razen 
alkoholnih pijač 
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4. Člen 
Občinski prometni davek po tem 

odloku se plačuje: 
a) od prometa v trgovini, razen 

od alkoholnih pijač, po stopnji 3 % 
b) od prometa naravnih vin v trgo- 

vini po stopnji 7 %, a od prometa 
ostalih alkoholnih pijač v trgovini 
po stopnji 20%; . . 

c) od prometa naravnih vin po 
Individualnih proizvajalcih po stop- 
nji 7 "/o, a od prometa ostalih alko- 
holnih pijač po individualnih pro- 
izvajalcih po stopnji 20 %. 

5. člen 
Ce se iz poslovnih knjig davč- 

nega zavezanca ne more ugotoviti 
promet blaga, ki je zavezan plačilu 
tega davka, lahko občinski ljudski 
odbor z individualno odločbo določi 
povprečen odstotek občinskega pro- 
metnega davka od celotnega prome- 
ta, ki ga je davčni zavezanec dose- 
gel s prodajo na drobno, razen alko- 
holnih pijač. 

6. člen 
Uredba o prometnem davku Шг 

Ust FLRJ št. П5/53) z vsenS ^zieji 
spremembami in dopolnitvami 

navodilo za izvajanje uredbe o pro- 
metnem davku (Ur. 1. FLRJ št 2/r>l) 
s poznejšimi spremembami in do- 
polnitvami, uredba o prisilni izter- 
Ж.1 ^avkov in drugih proračunskih dohodkov (Ur. list FLRJ št. 33/53 in 

riodlčnih'nh хк 0 sestav^nju pe- 
hodkov proračunov T đo- 

TSmun uSa
zaciJai"FLRj 

stih od nepravočasno8 plačanm0^ 
hodkov proračunov in družbenih 
skladov (Ur. 1. FLRJ St. 41/59) vella o 
načeloma tudi glede občinskega pro- 
metnega davka od prometa na 
drobno. . „ 

7. člen 
Izjemno od določb prejšnjega čle- 

na plačujejo davčni zavezanci občin- 
«ki prometni davek do vsakega 5. v 
mesecu za pretekli mesec. 

8. člen 
Ko stopi v veljavo ta odlok, ne- 

hajo veljati odlok o občinskem pro- 
metnem davku od prometa na drob- 
no v občini Ivančna gorica (Glasnik 
št. 1/58), odlok o občinskem promet- 
nem davku od prometa na drobno 
od alkoholnih pijač v trgovini (Glas- 
nik št. 36/58) in odlok o pobiranju 
občinskega prometnega davka (Glas- 
nik št. 36/58). 

9. člen 
Ta odlok začne veljati od dneva 

objave v »-Glasniku«, uradnem vest- 
niku okraja Ljubljana 

Stev.: 04/2-32-10/1-60. 

19G0VanČna 80Г'Са' dne 9' februar3a 

Predsednik 
občinskega ljudskega odbora: 

Stanislav Kebcr, 1. r. 

N. 105- 
tarife ^prometneen1 rt C 

FLRJ št. 20/59 28rtQUSt 

določb odloka o rnal- n,45 59) in 

njah občinskega promnT S^0P" 
za okraj Ljubljana davka 

55/59 in 93/59) v zve*? lk 5t- 46/;59. 
ki ga je dal k temu 'odU\^>glas-icrn' 
svet Ljudske renuhl° ku ^vršnl 
(Glasnik št. 66/59) jp „v

h
G,. slovenije 

ski odbor v Ivančni c«rI
lt?ki 13ud- 

občinskega zbora in n^ .na 5еЈ' 
proizvajalcev dne 11 н« zbora 
sprejel naslednji " embra 1959 

ODLOK 
O obnnskem nromi.(n„ 

v obH« .Pv.Si"8» 4»VU. 
I. SPLOSNE DO,,^ 

člen Na območju občine Ivan« 
ca se obračunava in Plačuje ^g^j 

prometnJ davek, ki je predpisan s 
tarifo prometnega davka. Tarifa pro- 
metnega davka je sestavni del tega 
odloka. 

2. člen 
Uredba o prometnem davku (Ur. 

Ust FLRJ, št. 55/53)-z vsemi poznej- 
šimi spremembami in dopolnitvami, 
navodilo za izvajanje uredbe o pro- 
metnem davku (Uradni list FLRJ, 
št, 2/54) s poznejšimi spremembami 
in dopolnitvami, uredba o prisilni 
Izterjavi davkov in drugih proračun- 
skih dohodkov (Uradni list FLRJ, 
št. 33/53), pravilnik o sestavljanju 
periodičnih obračunov in pobira- 
nju dohodkov proračunov in skladov 
cd gospodarskih organizacij in ured- 
ba o kazenskih obrestih od nepravo- 
časno plačanih dohodkov proraču- 
nov in družbenih skladov (Ur. lisit 
FLRJ, št. 41/59 in 24.59) veljajo smi- 
selno tudi glede občinskega premet- 
noga davka. 

3. člen 
Ce gre za izvoz proizvodov, od 

katerih je bil plačan občinaki pro- 
metni davok takrat, ko so bili izro- 
čeni v promet v državi, se izvozniku 
teh proizvodov ne vrne p'.ačani da- 
vek. 

4. člen 
Tolmačenja za izvrševanje tega 

odloka izdaja svet za družbeni plan 
in finance občinskega ljudskega od- 
bora, za izvajanje tega cdloka pa 
skrbi upravni organ občinskega 
ljudskega odbora, ki je pristojen 
za finance. 

5. člen 
Ta odlok začno veljati od dneva 

objave v »Glasniku«, uradnem vest- 
niku okraja Ljubljana. 
Stev.: 04/2-3872/1-59. 
Ivančna gorica, 11. decembra 1959. 

Predsednik 
občinskega ljudskega odbora 

Stanislav Keber, L r. 
II. TARIFA 
A — Proizvodi 

Zasebni obrtniki In drugi zaseb- 
niki plačujejo od vseh proizvodov, 
ki jih proizvajajo in dajejo v pro- 
met, občinski davek od prometa po 
naslednjih stopnjah, in sicer: 
Stroka 116 — Predelovanje nekovin- 

skih rud 
L proizvodi iz mavca 10 0/o 
2. zemeljske barve 20 0/o 
3. zidna in strešna орзка 5 "/o 
4. proizvodi iz cementa 10 0/o 
5. keramični in lončarski 

proizvodi 10 "/o 
Stroka 117 — Predelovanje kovin 

6. kovinske pefi — štedil- 
niki ter njihovi deli 10°/« 

7. vsi drugi proizvodi iz 
И7 25 »/o 

Stroka 120 — Kemična stroka 
8. vsi proizvodi iz stroke 

120 20 »/o 
Stroka 122 — Predelovanje lesa 

9. žagan bukov les 15 Vo 
10. vsi ostali proizvodi 10 "/o 

Stroka 123 — Predelovanje papirja 
11. vsi proizvodi 100/i 
Opomba; Promet s šolskimi zvez- 

ki in risankami ter fotografijami za 
neposredno uporabo fotografirancev 
(za osebne izkaznice, spominske sli- 
ke) ni podvržen plačilu davka po tej 
tarifni številki. 
Stroka 124 — Predelovanje tekstila 

12. konfekcija 5Vo 
Opomba: Pod konfekcijo po tej 

tarifni številki spadajo proizvodi, 
izdelani iz tekstila, s šivanjem v 
serijski proizvodnji. 

13. trikotažni, volneni, bom- 
bažni in pleteni obla6il- 
nl predmeti 10 "/i 

14. vsi cfrtftli proiavodi iz 
stroke 125 50/« 

Stroka 125 — Predelovanje usnja 
15. obutev 5 •/• 

16. vsi ostali proizvodi, h 
katerim ie šteti torbar- 
ske izdelke, ne glede na 
material, iz katerega so 
izdelani (kovčki, oprt- 
niki, torbe In podobno) 10 V« 

Stroka 127 — Živilska 
17. kakavni proizvodi 20 0/o 
18. bonboni 15 "/t 
19. slaščice), keksi, raV.uk 

In ostali slaSčičarski iz- 
delki 10 »/o 

20. kavni in kakavovl nado- 
mestki 15 "/o 

21. testenine 10 "/o 
22. mleta paprika 10 0/o 
23. vsi ostali proizvodi 8 % 

Drugi proizvodi: 
24. vsi drugi proizvodi, ne 

glede na stroko gospo- 
darske dejavnosti, ki ni- 
so zajeti v prejšnjih ta- 
rifnih številkah 10 °/o 

, Opomba: Prometni davek po tej 
tarifni številki in po drugih tarif- 
nih številkah se ne plača od pro- 
meta z naslednjimi proizvodi: moke 
in drugih mlevskih izdelkov, pekov- 
skih izdelkov, razen Izdelkov, ki 
imajo značaj slaščičarskega izdelka,- 
izdelkov, napravljenih s predelavo 
mleka, mesa, svežih in suhih rib, 
od zakola živine, od obleke in pe- 
rila po meri za individualno potroš- 
njo Iz njihovega osnovnega materia- 
la, cd ortopedske obutve in ortoped- 
skih pnipomočkov, mod kaitere je 
šteti tudi umetne oči in zobovje ne 
glede na material. Iz katerega so 
izdelani. 

Od navedenih proizvodov so za- 
jeti po tej tarifi samo proizvodi, od 
katerih se ne plača prometni davek 
po zvezni tarifi prometnega davka. 

Del B — Storitve 
Od plačil za storive, ki jih oprav- 

ljajo, plačujejo zasebni obrtniki in 
drugi zasebniki občinski davek od 
prometa po naslednjih stopnjah, in 
sicer: ~ 

1. od plaCU za obrtne sto- 
ritve vseh vrst, гагеп od 
prevoznih In gradbenih 
storitev io »/o 

Opomba L: Davčna osnova je 
skupni znesek plačila, v katerem je 
vsebovan tudi davek po tej ta- 
rifni številki po odbitku materiala, 
Id ga je dal izvrševalec storitve, če 
je material v računu posebej izka- 
zan. Davek po tej tarifni številki se 
plača tudi od plačila za opravljene 
storitve s proizvodnjo blaga iz na- 
ročnikovega materiala. 

Opomba 2.: Davek po tej tarifni 
številki se ne plača od plačil za 
opravljanje storitev krojačev, šivilj, 
klobučarjev, modistinj, vezilj, čev- 
ljarjev, brivcev, frizerjev, dimni- 
karjev, za predtiskanje tkanin, krpa- 
nje perila, nogavic in vreč, popra- 
vila dežnikov, brušenje nožev in 
britvic, preoblačenje gumbov, bar- 
vanje in čiščenje usnjenih predme- 
tov, barvanje in kemično čiščenje 
tkanin vseh vrst, polnjenje in ob- 
novo rabljenih kemičnih svinčnikov, 
popravljanje preprog, umetno bar- 
vanje slik — fotografij, umetno krpa- 
nje preprog, spisovanje, razmnože- 
vanje, kopiranje, plakatiranje, čišče- 
nje in pranje ter likanje oblek in 
parila, čiščenje obutve, snaženje 
oken, čuvanje lokalov in stanovanj, 
shranjevanje koles, prtljage in oble- 
ke (gardbroba). žaganje drv, pečenje 
čevapčičev In ražnjičev, pedikiranje 
In uglaSevanje glasbil. 

2. od plačil za opravljanje 
samostojnih poklicev (zdravni- 
ki. dentlstl. arhitekti, 
učitelji jezikovj, sodni 
tolmači, prevajalci ter 
podobni poklici) 5 0/o 

Opomba: Davka ne plačajo di- 
jaki in redni študenti visokih šol 
od dohodkov poučevanja drugih di- 
jakov. — Prav tako se ne plača da- 
vek po tej tarifni številki od plačil 
za delo odvetnikov ter patentnih in- 
ženirjev in od plačil za obrede ver- 
skih organizacij in duhovnikov. 

Del C — Splošna tarifa 
Vsi davčni zavezanci zasebnega 

In družbenega sektorja plačajo ob- 
činski davek od naslednjega prome- 
ta in od naslednjih storitev: 

1. od prometa aikohodnllh pijač 
v gostinstvu 

a) od naravnega vina 7 Vo 
b) od ostalih alkoholnih pijač 20 0/o 

Davek od prometa • naravnih vin v 
višini 7 "/o plačajo davčni zavezanci, 
ko da k odloku OLO Lj-ubljana o 
spremembi cdloka o maksimaV.iih 
stopnjah občinskega prometnega dav- 
ka v okraju Ljubljana (Glasnik 
št. 93/59) soglasje Izvršni svet Ljud- 
ske skupščine LR Slovenije. Do da- 
nega soglasja plačajo ta davek le v 
višini 5 "/o. 

Opomba: Davek po tej tarifni 
številki plačajo vsa gostinska pod- 
jetja in gostišča, menze, delavska 
restavracije, klubi, počitniški domo- 
vi in planinske postojanke ter po- 
dobni obrati. 

2. cd vstopnic: 
za kinematografske 

predstave 5 0/» 
za ostale prireditve 10 V« 

Opomba: Prometni davek po tej 
tarifni številki se ne plača od vstop- 
nic za kulturno umetniške prire- 
ditve, kolikor niso združene s ples- 
no zabavo in se na njih ne točijo 
alkoholne pijače. 

3. od nakupa In prodaje 
nepremičnin v višini 
100/o od davka po ured- 
bi o prometnem davku 
od nepremičnin In pravic 10 V« 

Opomba: 1. Davek po tej tarifni 
številki s plača na enak način in 
Istočasno z zveznim davkom od pro- 
meta nepremičnin In pravic. 

2. Vsi predpisi, ki veljajo za zvez- 
ni davek od prometa z nepremični- 
nami In pravicami, se uporabljajo 
tudi pri odmeri In pobiranju davka 
po tej tarifni številki. 

4. od plačil za reklame v 
kinematografih 5'/» 

OBČINA LITIJA 

106. 
Na podlagi I. in II. točke dela C 

tarife prometnega davka (Ur. list 
FLRJ, št. 20/59, 28/59 In 45/59) in 
določb odloka o maksimalnih stop- 
nja občinskega prometnega davka v 
okraju Ljubljana (Glasnik št. 46/59, 
55/59 in 93/59) v zvezi s soglasjem, 
ki ga je dal k temu odloku Izvršni 
svet Ljudske republike Slovenije 
(Glasnik št. 86/59), je občinski ljud- 
ski odbor Litija na seji občinskega 
zbora in na seji zbora proizvajalcev 
dne 11. decembra 1959 sprejel 

OMI.ok 
o občinskem prometnem davku 

v občini Litija. 
I. SPLOSNE DOLOČBE 

1. člen 
Na območju občine Litija se ob- 

računava In plačuje občinski pro- 
metni davek, ki Je predpisan s ta- 
rifo prometnega davka. Tarifa pro- 
metnega davka Je sestavni del tega 
odloka. 

2. člen 
Uredba o prometnem davku (Ur. 

Ust FLRJ, št. 35/53) z vsemi poznej- 
šimi spremembami In dopolnitvami, 
navodilo za izvajanje uredbe o pro- 
metnem davku (Ur. 1. FLRJ, Št. 2 54) 
s poznejšimi spremembami In do- 
polnitvami, uredba o prisilni izten- 
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Javi davkov In drugih proračunskih 
dohodkov (Ur. L FLRJ, št. 33/53), 
pravilnik o sestavljanju periodičnih 
c|bračunov in poburanju dohodkov 
proračunov In skladov od gospodar- 
skih organizacij (Urad. list FLRJ, 
št. 24/59) in urdba o kazenskih 
obrestih od nepravočasno vplačanih 
dohodkov proračunov in družbenih 
skladov (Ur. 1. FLRJ, št. 41/59) ve- 
ljajo smiselno tudi glede občinskega 
prometnega davka. 

3. člen 
Ce gre za izvoz proizvodov, od 

katerih je bil plačan občinski pro- 
metni davek takrat, ko so bili Izro- 
čeni v promet v državi, se izvozniku 
teh proizvodov ne vrne plačani da- 
vek. 

4. člen 
Tolmačenje za izvrševanje tega 

odloka izdaja svet za družbeni plan 
in finance občinskega ljudskega od- 
bora,. za Izvajanje tega odloka pa 
skrbi upravni organ, ki je pristojen 
za finance. 

5. člen 
Ta odlok začne veljati od dneva 

objave v »Glasniku«, uradnem vest- 
niku okraja Ljubljana. 
Stev.; 01/2-59. 
Litija, 11. decembra 1959. 

Predsednik 
občinskega ljudskega odbora 

Stane Pungerčar, L r. 

II. TARIFA 
Del A — Proizvodi 

Zasebni obrtniki in drugi zaseb- 
niki plačujejo od vseh proizvodov, 
ki jih proizvajajo In dajejo v pro- 
met, občinski davek od prometa po 
naslednjih stopnjah, in sicer; 
Stroka 116 — Predelovanje nekovin- 

skih rud 
1. proizvodi iz mavca 10 '/• 
2. zemeljske barve 20 0/» 
3. zidne in strešne opeke 5 Vo 
4. proizvodi iz cementa 10 •/• 
5. keramični in lončarski 

proizvodi 10 "/o 
Stroka 117 — Predelovanje kovin 

6. kovinske peči—štedilniki 
ter njihovi deli 10 V« 

7. vsi drugi proizvodi iz 
stroke 117 25 V« 

Stroka 120 — Kemična stroka 
8. vsi proizvodi iz stroke 

120 20 •/• 
Stroka 122 — Predelovanje lesa 

9. žagan bukov les 15 V« 
10. vsi ostali proizvodi 10°/» 

Stroka 123 - Predelovanje papirja 
11. vsi proizvodi 10°/» 
Opomba; Promet s šolskimi zvez- 

kj in risankami ter fotografijami 
za neposredne uporabo fotografiran- 
cev (za osebne izkaznice, spomin- 
ske slike) ni podvržen plačilu davka 
po tej tarifni številki. 
Stroka 124 — Predelovanje tekstila 

12. konfekcija 5 % 
Opomba; Pod konfekcijo po tej 

tarifni številki spadajo proizvodi, 
Izdelani iz tekstila, s šivanjem v se- 
rijski proizvodnji. 

13. trikotažni, volneni, bom- 
bažni in pleteni obla- 

čilni predmeti 10 V« 
14. vsa oetaili proizvedli iz 

stroke 124 5 0/o 
Stroka 125 — Predelovanje usnja 

15. obutev 5 Vo 
16. vsi ostali proizvodi, h 

katerim je šteti torbar- 
ske Izdelke ne glede na 
material, iz katerega so 
izdelani (kovčki, oprt- 
niki, torbe in podobno) 10 Vo 

Stfoka 127 — Živilska stroka 
17. kakavni proizvodi 20 c/o 
18. bonboni 15 % 
19. slaščice, keksi, ratluk in 

ostali slaščičarski izdelki 10 % 
20. kavni in kakavovi na- 

domestki 15 % 
21. testenine 10 % 

22. mleta paprika 10 % 
23. vsi ostali proizvodi 8 % 

Drugi proizvodi; 
24. vsi drugi proizvodi, ne 

glede na stroko gospo- 
darske dejavnosti, ki 
niso zajeti v prejšnjih 
tarifnih številkah 10 % 

Od navedenih proizvodov so za- 
jeti po tej tarifi samo proizvodi, od 
katerih se ne plača prometni davek 
po zvezni tarifi prometnega davka. 

Opomba; Prometni davek po tej 
tarifni številki in po drugih tarif- 
nih številkah se ne plača od pro- 
meta z naslednjimi proizvodi; moke 
in drugih mlevskih izdelkov, pekov- 
skih Izdelkov, razen izdelkov, ki 
imajo značaj slaščičarskega izdelka, 
izdelkov, napravljenih s predelavo 
mleka, mesa, svežih In suhih rib, 
od zakola živine, od obleke In perila 
po meri za individualno potrošnjo iz 
njihovega osnovnega materiala, od 
ortopedskih pripomočkov in ortoped- 
ske obutve, med katere je šteti tudi 
umetne oči in umetno zobovje ne 
glede na material, iz katerega so iz- 
delani. 

Del B — Storitve 
Od plačil za storitve, ki jih oprav- 

ljajo, plačujejo zasebni obrtniki In 
drugi zasebnild občinski davek od 
prometa po naslednjih stopnjah, in 
sicer; 

1. od plačil za obrtne sto- 
ritve vseh vrst, razen od 
prevoznih In gradbenih 
storitev 10 % 

Opomba; 1. Davčna osnova Je 
skupni znesek plačila, v katerem je 
vsebovan tudi davek po tej tarifni 
številki po odbitku materiala, ki ga 
je dal Izvrševalec storitve, če Je ma- 
terial v računu posebej izkazan. Da- 
vek po tej tarifni številki se plača 
tudi od plačila za opravljene sto- 
ritve s proizvodnjo blaga Iz naročni- 
kovega materiala. 

Opomba: 2. Davek po tej tarifni 
številki se ne plača od plačil za 
opravljanje storitve krojačev. šivilj, 
klobučarjev, modistinj, vezi!j, čev- 
ljarjev, brivcev, frizerjev, dimnikar- 
jev, za predtiskanje tkanin, krpanje 
perila, nogavic in vreč, popravila 
dežnikov, brušenje nožev in britvic, 
preoblačenje gumbov, barvanje In či- 
ščenje usnjenih predmetov, barva- 
nje in kemično čiščenje, polnjenje 
in obnova rabljenih kemičnih svinč- 
nikov, popravljanje preprog, umetno 
barvanje slik — fotografij, umetno 
krpanje preprog, spisovanje, razmno- 
ževanje, kopiranje, plakatiranje, či- 
ščenje in pranje ter likanje oblek in 
perila, čiščenje obutve, snaženjo 
oken, čuvanje lokalov in stanovanj, 
shranjevanje koles, prtljage in oble- 
ke (garderoba), žaganje drv, pečenje 
čevapčičev in ražnjičev, pedikerjev, 
uglaševanje glasbil. 

2. od plačil za opravljanje 
samostojnih poklicev 
(zdravniki, dentisti, arhi- 
tekti, učitelji jezikov, 
sodni tolmači, prevajalci 
ter podobni poklici) 5 % 

Opomba; Davka ne plačajo dijaki 
in redni študenti visokih šol od do- 
hodkov poučevanja drugih dijakov. 

Prav tako se ne plača davek po 
tej tarifni številki od plačil za advo- 
katske storitve ter od plačil duhov- 
nikom in verskim organizacijam za 
opravljanje verskih obredov. 

Del C — Splošna tarifa 
Vsi davčni zavezanci zasebnega 

in družbenega sektorja plačajo ob- 
činski davek od naslednjega prome- 
ta in od naslednjih storitev; 

1. od prometa alkoholnih 
pijač v gostinstvu od do- 
sežene prodajne cene; 
a) od naravnega vina 7 % 

b) od ostalih alkoholnih 
pijač 20 % 

Davek od prometa naravnih vin 
v višini 7 % plačajo davčni zavezan- 
ci, ko da k odloku OLO Ljubljana 
o spremembi odloka o maksimalnih 
stopnjah občinskega prometnega 
davka v okraju Ljubljana (Glasnik 
št. 93/59) soglasje Izvršni svet Ljud- 
ske skupščine LR Slovenije. Do da- 
nega soglasja plačajo ta davek le 
v višini 5 %. 

Opomba; Davek po tej tarifni šte- 
vilki plačajo vsa gostinska podjetja 
In gostišča ,menze, delavske restav- 
racije, klubi, počitniški domovi in 
planinske postojanke ter podobni 
obrati. 

2. od vstopnic; za kinema- 
tografske predstave p % 
za ostale prireditve 10 % 

Opomba; Prometni davek po tej 
tarifni številki se ne plača od vstop- 
nic za kulturno umetniške prireditve, 
kolikor niso združene s plesno za- 
bavo in se na njih ne točijo alkohol- 
ne pijače. 

3. od nakupa in prodaje 
nepremičnin v višini 
10 % od davka po uredbi 
o prometnem davku od 
nepremičnin in pravic. 

Opomba; I. Davek po tej tarifni 
Številki se plača na enak način in 
Istočasno z zveznim davkom od pro- 
meta nepremičnin in pravic. 

2. Vsi predpisi, ki veljajo za 
zvezni davek od prometa z nepre- 
mičninami in pravicami, se uporab- 
ljajo tudi pri odmeri in pobiranju 
davka po tej tarifni številki. 

4. od plačil za reklamo 
v kinematografih 5 % 

OBČINA UUBLJANA-VIC 

107. 
Občinski zbor občinskega ljudske- 

ga odbora Ljubljana-Vič je na pod- 
lagi 20. člena in 1. odstavka 137. čle- 
na zakona o volitvah In odpoklicu 
odbornikov ljudskih odborov (Uradni 
list LRS št. 25-117/57) na seji dne 
8. februarja 1960 sprejel 

ODLOK 
o razpisu nadomestnih volitev v 5., 
10., 11., IZ. in 14. volilni enoti občin- 
skega zbora občinskega ljudskega 

odbora Ljubljana-Vič 
1. člen 

Razpišejo se nadomestne volitve 
v naslednjih volilnih enotah občin- 
skega zbora občinskega ljudskega od- 
bora Ljubljana-Vič; 

1. V volilni enoti št. 5, ki obsega 
v Ljubljani; 

Cesto dveh cesarjev (del); 
Cesto v zeleni log; 
Pot na Rakovo jelšo. 
V tej volilni enoti je prenehal 

mandat odborniku Srečku Lipovšku. 
2. V volilni enoti št. 10, ki ob- 

sega v Ljubljani; 
Tržaško cesto (del); 
Bobenčkovo ulico (del); 
Postojnsko ulico (del); 
Tesno ulico (del); 
Kogejevo ulico (del); 
Gregorinovo ulico (del); 
Ločnikarjevo ulico (del); 
Zavetiško ulico (del); 
Campovo ulico (del); 
Obrtniško ulico (del); 
Gostilniško ulico (del); 
Sibeniško ulico (del); 
Velebitsko ulico (del); 
Splitsko ulico (del); 
Gerbičcvo ulico (del); 
Mencingerjevo ulico (del); 
Redelonghijevo ulico (del); 
Vrhovnikovo ulico (del); 
Tomažičevo ulico (del); 
Cesto v Mostni log (del); 
Kančevo ulico (del); 
Cerkniško ulico (del); 

Martinovo ulico (del); 
Graden (del); k 
Viško cesto (del); 
Merčnikovo ulico (del); 
Za garažami (del). 
V tej volilni enoti je prenehal 

mandat odborniku Francu Camer- 
niku. 

3. V volilni enoti St. 11, ki obsega 
v Ljubljani; 

Cesto v Rožno dolino (del); 
Cesto na Rožnik; 
Rutarjevo ulico (del); 
Skrabčevo ulico (del); 
Ažbetovo ulico (del); 
Strekljevo ulico (del); 
Kocenovo ulico (del); 
Levčevo ulico (del); 
Žitnikovo ulico (del); 
Cesto II (del); 
Cesto III (del); 
Cesto V (del); 
Cesto VI (del); 
Cesto VIII (del); 
Cesto VII (del); 
Cesto IX (del); 
Predjamsko ulico (del). 
V tej volilni enoti je prenehal J 

mandat odborniku Francu Kresetu. 1 
4. V volilni enoti št. 12, ki ob- 

sega v Ljubljani; 
Cesto II (del); 
Cesto VI (del); 
Cesto VIII (del); 
Cesto IX (del); 
Cesto XI (del); 
Cesto XV (del); 
Cesto XVII (del); 
Cesto XIX (del); 
Cesto II a (del); 
Cesto XXI (del); 
Cesto VII (del); 
Cesto X (del); 
Cesto XII (del); 
Cesto XIII (del); 
Predjamsko ulico (del); 
Cesto na Brdo (del); 
Večno pot (del). 
V tej volilni enoti Je prenehal 

mandat odborniku Leopoldu Kre- a 
setu. 

5. V volilni enoti St. 14, ki obsega 
v LJubljani; 

Cesto na Brdo (del); 
Sattnerjevo ulico (del); 
Pokijukarjevo ulico (del); 
Nanoško ulico (del); 
Predjamsko ulico (del); 
Gaberškovo ulico (del); 
Tolminsko ulico (del); 
Viško cesto (del); 
Zabarjevo ulico (del); 
Puhtejevo ulico (del); 
Viničarjevo ulico (del); 
Abramovo ulico (del); 
Bokalško cesto (del); 
Vidičevo ulico (del); 
Dobrovško ulico (del). 
V tej volilni enoti je prenehal 

mandat odborniku Dušanu DolJaku.4 

2. člen 
Volitve bodo v nedeljo, dne 

3. aprila 1960. 
3. člen 

Ta odlok se objavi v »Glasniku«! 
uradnem vestniku okraja Ljubljana 
in na krajevno običajen način v na- 
vedenih volilnih enotah št. 5, 10, 11» 
12 in 14. 

St.; 01/3-08/1-1960. 
Ljubljana, dne 5. februarja 1960. f 

Predsednik 
občinskega ljudskega odbora! . 

Ignac Voljč. 1. r. 

OBČINA LOGATEC 
108. 

Na podlafi1 125' člena zakona o 
stanovanjskih razmerjih (Ur. 1. FLRJ . 
št. 16/5» in 47/59), določb navodila o 
načinu izračunavanja dela najemni- 
ne za poslovne prostore v stanovanj- 
ski hiši, ki gre v njene sklade (Ur. 
list FLRJ št. 50/59) in 26. člena sta- 



GLASNIK 
STRAN G5 

tuta občine Logatec Je občinski ljud- 
ski odbor Logatec na seji občinskega 
zbora In na seji zbora proizvajalcev 
dne 3. februarja 1960 sprejel 

ODLOK 
o določitvi dela najemnine za P0* 
Klovne prostore v slanovanjski hlSi, 
ki Je v družbenem upravljanju, ki 
sc plačuje v občinski sklad za zida- 

nje stanovanjskih hiš v občini Logatec 

1. člen 
V občini Logatec se plačuje v ob- 

činski sklad za zidanje stanovanj- 
skih hiš del najemnine za poslovne 
prostore v stanovanjski hiši, ki je v 
družbenem upravljanju, po določbah 
tega odloka. 

2. člen ' 
Del najemnine, ki se plačuje po 

prejšnjem členu v občinski sklad za 
zidanje stanovanjskih hiš, je enak 
znesku, ki se dobi, če se od celotne 
najemnine za take poslovne prostore* 
odšteje del najemnine, ki gre v skla- 
de hiše po odbitku zneska, ki pri- 
pada stanovanjskim skupnostim. 

Del najemnine za poslovne pro- 
store v družbeno upravljani stano- 
vanjski hiši, ki gre v njene sklade, 
se izračuna tako, da se vzame za 
osnovo tisti dol najvišje stanarine za 
lm2 v taki hiši, ki se plačuje v njene 
sklade, in pomnoži s koristno povr- 
šino poslovnega prostora. 

пгг.с?л 
1<oristno površino poslovnega šte3e Površina med zi- dovi, vštevSi tudi površino pod vgra- 

jenim pohištvom in napravami vseh 
zaprtih prostorov, ki so namenjeni 
za poslovno dejavnost. 

srednja In velika popravila hiSe Ozl- 8. člen 
roma stanovanja. Sklad za hišno upravo Je name- 

Pri sestavljanju letnega proraču- p j en za kritje stroškov hišne uprave 
na dohodkov in izdatkov hiše morajo in stroškov tekočega vzdrževanja 
hišni sveti gledati na to, da |0 za- 
dovoljene potrebe, za katere sp po- Sklad za hišna popravila je na- 
sameznl hišni skladi namenjeni. Pti 
tem so dolžni glede na stanje hišo 
zlasti stremeti za tem, da se niša 
v redu tekoče vzdržuje In da se v. 
skladu za hišna popravila nabere 
dovolj sredstev za srednja in velika 
popravila. 

3; člen 
Letni predračun dohodkov in Iz- 

datkov hiše sestavi hišni svet in po- 
trdi zbor stanovalcev v smislu 5. toč- 
ke 71. člena zakona o stanovanjskih 
razmerjih. 

Letni predračun dohodkov In iz- 
datkov hiše mora biti potrjen od 
zbora stanovalcev hiše najkasneje 
do 15. januarja v letu. 

4. člen 
K predračunu dohodkov in izdat- 

kov hiše, ki ga je potrdil zbor sta- 
novalcev, mora dati soglasje izvršil- 
ni odbor stanovanjske skupnosti, kjer 
te ni, pa krajevni odbor oziroma za 
stanovanjske zadeve pristojni uprav- 
ni organ občinskega ljudskega od- 
bora. 

Dokler hišni svet ne prejme so- 
glasja k predračunu dohodkov in iz- 
datkov hiše, sme trošiti sredstva hiše 
le za najnujnejše in neodložljive iz- 
datke, ki se krijejo iz skladov hiše 
in so predvideni v letnem predra- 
čunu dohodkov in izdatkov hiše. 

5. člen 
Neuporabljeni del sredstev iz 

sklada za hišno upravo prenese hiš- 
—   n.1 .m ima. ni svet na koncu vsakega leta kot j . 

Jo v najemu stanovanjske skucnosti dohodck v sklad za hišto popravila in so predvideni v letnem predraču 
njihove ustanove in servisi obrati V naslodn3em letu. nu dohodkov in izdatkov hiše. j—»i  , • Neuporabljena sredstva hiSnih 

3. člen 
Za poslovne prostore, ki Jih ima- 

menjen za poravnavanje stroškov za 
irednja In velika popravila hiše ozl- 
toma stanovanja. 

Pri sestavljanju letnega proraču- 
na dohodkov in izdatkov hiše morajo 
hišni sveti gledati na to, da so za- 
dovoljene potrebe, za katere so po- 
samezni hišni skladi namenjeni. Pri 
tem so dolžni glede na stanje hiše 
zlasti stremeti za tem, da se hiša 
v redu tekoče vzdržuje in da se v 
skladu za hišna popravila nabere 
dovolj sredstev za srednja in velika 
popravila. 

3. člen 
Letni predračun dohodkov in iz- 

datkov hiše sestavi hišni svet in po- 
trdi zbor stanovalcev v smislu 5. toč- 
ke 71. člena zakona o stanovanjskih 
razmerjih. 

Letni predračun dohodkov in iz- 
datkov hiše mora biti potrjen od 
zbora stanovalcev hiše najkasneje do 
15. januarja v letu. 

4. člen 
K predračunu dohodkov in izdat- 

kov hiše, ki ga je potrdil zbor sta- 
novalcev, mora dati soglasje izvršilni 
odbor stanovanjske skupnosti, kjer 
pa te ni, pa krajevni odbor oziroma 
za stanovanjske zadeve pristojni 
upravni organ občinskega ljudskega 
odbora. 

Dokler hišni svet ne prejme so- 
glasja k predračunu dohodkov in iz- 
datkov hiše, sme trošiti sredstva hiše 
le za najnujnejše in neodložljive iz- 
datke, ki se krijejo iz skladov hiše 

ra proizvajalcev dne 9. februarja 
ld60 sprejel 

ODLOK 
o občinskem prometnem davku od 
prometa na drobno v občini Medvode 

1. člen 
Občinski prometni davek na 

drobno plačujejo od celokupnega 
prometa na drobno, ki ga imajo na 
območju občine Medvode; 

a) trgovska podjetja na drobno. 
In sicer za promet, ki ga imajo ne- 
posredno ali po svojih prodajalnah, 
izvzemši promet na debelo, ki ga 
imajo trgovska podjetja na drobno 
s pravico na debelo; 

b) trgovine; 
c) prodajalne trgovskih podjetij 

na debelo; 
č) prodajalne zadrug in zadruž- 

nih organizacij; 
d) prodajalne proizvodnih orga- 

nizacij; 
e) komisijska 

vine. 
2. člen 

podjetja in trgo- 

družbene prehrane, organizacije za 
dnevno preskrbo prebivalstva, druž- 
bene organizacije, šolske in zdrav- 
stvene ustanove ter politične terito- 
rialne enote in njihovi organi, se po 
prejšnjem členu Izračunan del na- 
jemnine, ki gre v sklade stanovanj- 
ske hiše, poveča za 25 %, in se za 
ta odstotek zmanjša del najemnine, 
ki se plačuje v občinski sklad za zi- 
danje stanovanjskih hiš. 

4. člen 
Ta odlok začne veljati od dneva 

objave v »■Glasniku'", uradnem vest- 
niku okraja Ljubljana. 

Stev.: 01/1-4023/11-59. 
Datum: 3. februarja 1960. 

Predsednik 

skladov s stanjem 31. 12. 1959 se 
prenesejo na ustrezne hišne sklade, 
ki jih imajo hiše po novih predpisih, 
in sicer sredstva sklada za hiSno 
upravo in sredstva sklada za vzdr- 
ževanje hiše v sklad za hišno upra- 
vo, sredstva amortizacijskega sklada 
pa v sklad za hišna popravila. 

6. člen 
Za leto 1960 morajo hišni sveti 

sestaviti in zbor stanovalcev potrditi 
letni predračun dohodkov in izdat- 
kov hiše najkasneje do 15. marca 
1960. 

7. člen 
Ta odlok začne veljati od dneva 

občinskega ljudskega odbora: 0bjave v »Glasniku« uradnem vest- 
Anton Petkovšek, 1. r. 

109. 

niku okraja LJubljana, uporabljal 
pa se bo od 1. januarja 1960. 

Stev.: 01/1-4023/12-59. 
Datum: 3. februarja 1960. 

Predsednik 
občinskega ljudskega odbora: 

Anton Petkovšek, 1. i;. 

OBČINA MEDVODE 
110. 

Na podlagi 120. člena zakona o 
stanovanjskih razmerjih (Ur. 1. FLRJ 
št. 16/59 in 47/59) in 2. točke 10. čle- 
na statuta občine Medvode Je občin- 
ski ljudski odbor Medvode na seji 
občinskega zbora in na seji zbora 
proizvajalcev dne 9. februarja 1960 
sprejel 

ODLOK 
o delitvi dela stanarine na hišne 

sklade na območju občine Medvode 
1. člen 

V občini Medvode se deli del sta- 

5. člen 
Neuporabljeni del sredstev iz 

sklada za hišno upravo prenese hišni 
svet na koncu vsakega leta kot do- 
hodek v sklad za hišna popravila v 
naslednjem letu. 

Neuporabljena sredstva hišnih 
skladov s stanjem 31. decembra 1959 
se prenesejo na ustrezne hišne skla- 
de, ki Jih imajo hiše po novih pred- 
pisih, in sicer sredstva sklada za 
hišno upravo in sredstva sklada za 
vzdrževanje hiše v' sklad za hišno 
upravo, sredstva amortizacijskega 
sklada pa v sklad za hišna popra- 
vila. 

6. člen 
Za leto 1960 morajo hišni sveti se- 

staviti in zbor stanovalcev potrditi 
letni predračun dohodkov in izdat- 
kov hiše najkasneje do 29. februarja 
1960. 

7. člen 
Ta odlok začne veljati od dneva 

objave v »Glasniku«, uradnem vest- 
niku okraja Ljubljana, uporabljal pa 
se bo od 1. Januarja 1960. 

St: 01/1-04/1/1-60. 
Medvode, dne 9. februarja 1960. 

Predsednik 
občinskega ljudskega odbora: 

Franc Mravlje, 1. r. 

Na podlagi 120. člena zakona o 
rn=j?klh razrnerjih (Ur. 1. FLRJ 
tnH nh/- т47/59) in 26- člena sta- 
ski odbor"? Loeatec i« občinski ijud- 
zbora in naleji^zbo o№nslfga 

dne 3, februarja ^s^ejel 

odlok 
o delitvi dela stanarin« 

sklade v občini Logatec 
1. člen 

V občini Logatec ^ ,. 
narine, ki je namenjen » del sta' 
nje in za popravila hi«^9 uPravlja- 
za hišno upravo in Kki.,illed sWad 
popravila v razmerju 23 hižha 
loči hišni svet v skladi, ga do- 
nim predračunom doh^u Vsakolet- 
datkov hiše. aonodkov in jz. 

2. člen v o očim ivieavoae se ueu uci eta- ----- ^/1Ш 
Sklad za hišno unnv„ 4 narine, ki je namenjen za upravlja- nega sveta LR Slovenije, danega z metnem djivku (Ur. 1. FLRJ st. ^ 

njen za kritje stroškov hu. 3e name- nje In za popravila hiše, med sklad aktom št. 01-65/7-60 od 11. januarja s poznejšimi spremembami in dopo 
In stroškov tekočega „Л6 "Prave za hišno upravo in sklad za hišna 1960 (Glasnik St. 6/60) in 2. točke nitvami, uredba o ^o- 
hiše. vzdrževanja popravila v razmerju, kakor ga d<j- BO. člena zakona o občinskih ljudskih davkov In drugih proračunskin 

Sklad za hišna POpravn . loči hišni svet v skladu z vsnkolet- odborih (Ur. list LRS št, 19/52) Je hodkov (Ur 1 st FLRJ št 33/53 Ш 
menjeri za poravnavanje . " Je na- nim predračunom dohodkov in iz- občinski ljudski odbor Medvode na 25/57), pravilnik o sestav J I do. 

stroškov za datkov hiše tej i občinskega zbora In na seji zbo- rlodičnih obračunov in pod j 

111. 
Na podlagi III. točke dela C ta- 

rife prometnega davka (Ur. list FLRJ 
St. 20/59, 28/59 in 45/59), določb od- 
loka OLG LJubljana o maksimalni 
stopnji občinskega prometnega dav- 
ka od naravnega vina v trgovini na 
drobno v okraju LJubljana (Glasnik 
8t. 93/59), v zvezi s soglasjem Izvrš- 

Gbčinski prometni davek se ne 
plačuje: 

a) od prometa za proizvode, za 
katere se po zveznih predpisih pri- 
zna povračilo (regres) pri predaji na 
drobno; 

b) od prometa s proizvodi, za ka- 
tere so z zveznim predpisom dolo- 
čene prodajne cene na malo ali je 
določen način formiranja prodajnih 
cen na malo; 

c) od prometa z živilskimi potreb- 
ščinami, razen alkoholnih pijač: 

č) od prometa s taksnimi in pošt- 
nimi znamkami, poštnimi dopisni- 
cami, vsemi drugimi vrednotnicami, 
časniki, revijami in knjigami ter 
obrazci uradne izdaje; 

d) od prometa z avtomobili (oseb- 
nimi, avtobusi, traktorji In prikoli- 
cami); 

e) od prometa z oficirsko opre- 
mo (uniforme in njenih posameznih 
delov). 

3. člen 
Kot živilske potrebščine, od kate- 

rih se davek ne plačuje, se štejejo 
živilski izdelki Iz panoge 127 začasne 
nomenklature zvezne planske komi- 
sije iz leta 1948, iz panoge 211 — 
kmetijstvo, 212 — sadjarstvo, 213 — 
vinogradništvo, 214 — živinoreja, 215 
— ribištvo, 216 — domača predelava 
kmetijskih pridelkov, razen alkohol- 
nih pijač. 

4. člen 
Občinski prometni davek po tem 

odloku se plačuje; 
a) od prometa v trgovini, razen 

od prometa alkoholnih pijač, po stop- 
nji 3%; 

b) od prometa naravnih vin v 
trgovini po stopnji 7 %, a od pro- 
meta ostalih alkoholnih pijač v trgo- 
vini po stopnji 20 %. 

5. člen 
Ce se iz poslovnih knjig gospo- 

darske organizacije, ki je zavezana 
plačilu tega davka, ne more ugoto- 
viti promet blaga, ki je zavezan pla- 
čilu tega davka, lahko občinski ljud- 
ski odbor z individualno odločbo do- 
loči povprečen odstotek občinskega 
prometnega davka od celotnega pro- 
meta, ki ga je gospodarska organi- 
zacija dosegla s prodajo na drobno, 
razen alkoholnih pijač. 

6. člen 
Uredba o prometnem davku (Ur. 

list FLRJ št. 55/53) z vsemi poznej- 
Simi spremembami in dopolnitvami, 
navodilo za izvajanje uredbe o pro- 
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hodkov proračunov in skladov gospo- 
darskih organizacij (Ur. 1. FLRJ št. 
24/59) In uredba o kazenskih obre- 
stih od nepravočasno plačanih do- 
hodkov proračunov in družbenih 
skladov (Ur. 1. FLRJ št. 41/59) ve- 
ljajo načelno tudi glede občinskega 
prometnega davka od prometa na^ 
drobno. 

7. člen 
Izjemno od določb prejšnjega 

člena plačujejo davčni zavezanci ob- 
činski prometni davek do vsakega 
8. v mesecu za pretekli mesec. 

8. člen 
Ko začne veljati ta odlok, prene- 

hajo veljati odlok o občinskem pro- 
metnem davku od prometa na drob- 
no na območju občine Medvode 
(Glasnik št. 1/58), odlok o občinskem 
prometnem davku od prometa na 
drobno od alkoholnih pijač v trgovini 
(Glasnik št. 3G/58) in odlok o pobira- 
nju občinskega prometnega davkm 
(Glasnik št. 36/58). 

9. člen 
Ta odlok začne veljati od dneva 

objave v »Glasniku«, uradnem vest- 
nlku okraja Ljubljana. 

St.; 04/1-04-2/1-60. 
Medvode, dne 9. februarja 1960. 

Predsednik 
občinskega ljudskega odbora: 

Franc Mravlje, 1. r. 

112. 
Na podlagi I. in II. točke dela C 

tarife prometnega davka (Uradni list 
FLRJ št. 20/59, 28/59 in 45/59) in do- 
ločb odloka o mnksimalnih stopnjah 
občinskega prometnega davka v 
okraju Ljubljana (Glasnik št. 46/59, 
55/59 in 93/59) v zvezi s soglasjem, 
ki ga je dal k temu odloku Izvršni 
svet Ljudske republike Slovenije 
(Glasnik št. 86/59) je občinski ljudski 
odbor Medvode na seji občinskega 
zbora in na seji zbora proizvajalcev 
dne 14. decembra 1959 sprejel 

ODLOK 
o občinskem prometnem davku 

v občini Medvode 
I. Splošne določbe 

1. člen 
V občini Medvode se obračunava 

In plačuje občinski prometni davek, 
ki je predpisan s tarifo prometnega 
davka. Tarifa prometnega davka je 
sestavni del tega odloka. 

2. člen 
Uredba o prometnem davku (Ur. 

list FLRJ št. 55/53) z vsemi poznej- 
šimi spremembami in dopolnitvami, 
navodilo za izvajanje uredbe o pro- 
metnem davku (Ur. 1. FLRJ št. 2/54) 
s poznejšimi spremembami in do- 
polnitvami, uredba o prisilni izter- 
javi davkov in drugih proračunskih 
dohodkov (Ur. 1. FLRJ št. 33/53), 
pravilnik o sestavljanju periodičnih 
obračunov in pobiranju dohodkov 
proračunov in skladov od gospodar- 
skih organizacij (Ur. 1. FLRJ št. 
24/59) in uredba o kazenskih obrestih 
od nepravočasno vplačanih dohod- 
kov proračunov in družbenih skla- 
dov (Ur. I. FLRJ št. 41/59) veljajo 
smiselno tudi glede občinskega pro- 
metnega davka. 

3. člen 
Ce gre za izvoz proizvodov, od 

katerih Je bil plačan občinski pro- 
metni davek takrat, ko so bili izro- 
čeni v promet v državi, se izvozniku 
teh proizvodov ne vrne- plačani da- 
vek. 

4. člen 
Tolmačenje za izvrševanje tega 

odloka izdaja svet za družbeni plan 
in finance občinskega ljudskega od- 
bora, za izvajanje tega odloka pa 

skrbi upravni organ, ki je pristojen 
za finance. 

5. člen 
Ta odlok začne veljati od dneva 

objave v »Glasniku«, uradnem vest- 
niku okraja Ljubljana. 

Stev.: 01/1-2676/1-59. 
Medvode, dne 14. decembra 1959. 

Predsednik 
občinskega ljudskega odbora: 

Franc Mravlje, 1. r. 

II. TARIFA 
Del A — Proizvodi 

Zasebni obrtniki in drugi zaseb- 
niki plačujejo od vseh proizvodov, ki 
jih proizvajajo in dajejo v promet, 
občinski davek od prometa po na- 
slednjih stopnjah, in sicer: 
Stroka 116 — Predelovanje ne- 

kovinskih rud 
1 proizvodi iz mavca 10 % 
2 zemeljske barve 20 % 
3 zidna in strešna opeka 

iz gline 5 % 
4 proizvodi iz cementa 10 % 
5 keramični in lončarski 

proizvodi 10 % 
Stroka 117 — Predelovanje kovin 

6 kovinske peči-štedilnikl 
ter njihovi deli 10 % 

7 vsi drugi proizvodi Iz 
stroke 117 25 % 

Stroka 120 — Kemična stroka 
8 vsi proizvodi iz stro- 

ke 120 20 % 
Stroka 122 — Predelovanje lesa 

9 žagan bukov les 10 % 
10 vsi ostali proizvodi' 10 % 

Stroka 123 — Predelovanje papirja 
11 vsi proizvodi 10 % 
Opomba: Promet s šolskimi zvezki 

In risankami ter fotografijami za 
neposredno uporabo fotografirancev 
(za osebne Izkaznice, spominske sli- 
ke) ni podvržen plačilu davka po tej 
tarifni številki. 
Stroka 124 — Predelovanje tekstila 

12 konfekcija 5% 
Opomba: Pod konfekcijo po tej 

tarifni številki spadajo proizvodi, 
izdelani iz tekstila, s šivanjem v se- 
rijski proizvodnji. 

13 trikotažni, volneni, bom- 
bažni in pleteni oblačilni 
predmeti 10 % 

14 vsi ostali proizvodi iz 
stroke 124 5 % 

Stroka 125 — Predelovanje usnja 
15 obutev 5 % 
16 vsi ostali proizvodi, h 

katerim je šteti torbar- 
ske izdelke ne glede na 
material, iz katerega so 
izdelani (kovčki, oprt- 
niki, torbe in podobno) 10 % 

Stroka 127 — Živilska stroka 
17 kakavni proizvodi 20 % 
18 bonboni 15 % 
19 slaščice, keksi, ratluk in 

ostali slaščičarski pro- 
izvodi 10 % 

20 knvni in kakavovi nado- 
mestki 15 % 

21 testenine 10% 
22 mleta paprika 10 % 
23 vsi ostali proizvodi 8 % 

Drugi proizvodi; 
24 vsi drugi proizvodi, ne 

glede na stroko gospo- 
darske dejavnosti, ki niso 
zajeti v prejšnjih tarif- 
nih številkah 10 % 

Od navedenih proizvodov so za- 
jeti po tej tarifi samo proizvodi, od 
katerih se ne plača prometni davek 
po zvezni tarifi prometnega davka. 

Opomba: Prometni davek po to1 
tarifni številki in po drugih tarifnih 
številkah se ne plača od prometa 
z naslednjimi proizvodi: od moke In 
druc.ih mlevsklh izdelkov, pekovskih 
izdelkov, razen izdelkov, ki imajo- 
znača) slaščičarskega Izdelka, izdel- 
kov, napravljenih s predelavo mleka, 
mesa, svežih in suhih rib, od zakola 
živine, od obleke In perila po meri 

za individualno potrošnjo iz njiho- 
vega osnovnega materiala, od orto- 
pedske obutve in ortopedskih pri- 
pomočkov, med katere je šteti tudi 
umetne oči in zobovje ne glede na 
material, iz katerega so izdelani. 

Del B — Storitve 
Od plačil za storitve, ki jih oprav- 

ljajo, plačujejo zasebni obrtniki in 
drugi zasebniki občinski davek od 
prometa po naslednjih stopnjah, in 
sicer: 

1 od plačil za obrtne sto- 
ritve vseh vrst, razen od 
prevoznih in gradbenih 
storitev 10 % 

Opomba: 1. Davčna osnova je 
skupni znesek plačila, v katerem je 
vsebovan tudi davek po tej tarifni 
številki po odbitku materiala, ki ga 
je dal izvrševalec storitve, če je ma- 
terial v računu posebej izkazan. Da- 
vek po tej tarifni številki se plača 
tudi za plačila za opravljene storitve 
s proizvodnjo blaga Iz naročniko- 
vega materiala. 

Opomba: 2. Davek po tej tar. štev. 
se ne plača od plačil za opravljanje 
storitev krojačev. Šivilj, klobučarjev, 
modistinj, vezilj, čevljarjev, briv- 
cev, frizerjev, dimnikarjev, za pred- 
tlskanje tkanin, krpanje perila, no- 
gavic in vreč, popravila dežnikov, 
brušenje nožev in britvic, preobla- 
čenje gumbov, barvanje in čiščenje 
usnjenih predmetov, barvanje in ke- 
mično čiščenje tkanin vseh vrst, pol- 
njenje in obnovo rabljenih kemičnih 
svinčnikov, popravljanje preprog, 
umetno barvanje slik — fotografij, 
umetno krpanje preprog, spisovanje, 
razmnoževanje, kopiranje, plakatira- 
nje, čiščenje In pranje ter likanja 
oblek in perila, čiščenje obutve, sna- 
ženje oken, čuvanje lokalov in stano- 
vanj, shranjevanje koles, prtljage in 
obleke (garderoba), žaganje drv, pe- 
čenje čevapčičev in ražnjičev, pedi- 
kiranje in uglaševanje glasbil. 

2 od plačil za opravljanje 
samostojnih poklicev 
(zdravniki, dentisti, arhi- 
tekti, učitelji jezikov, 
sodni tolmači, prevajalci 
ter podobni poklici) б % 

Opomba; Davka ne plačajo dijaki 
in redni študenti visokih šol od do- 
hodkov poučevanja drugih dijakov. 

Prav tako se ne plača davek po 
tej tarifni številki od plačil za delo 
odvetnikov ter patentnih inženirjev, 
kakor tudi od plačil za obrede ver- 
skih organizacij in duhovnikov. 

Del C — Splošna tarifa 
Vsi davčni zavezanci zasebnega 

In družbenega sektorja plačujejo ob- 
činski davek od naslednjega prometa 
in od naslednjih storitev: 

1 od prometa alkoholnih 
pijač v gostinstvu od 
dosežene prodajne cene; 
a) od naravnega vina 7 % 
b) od ostalih alkoholnih 

pijač 20 "/o 
Davek od naravnega vina v višini 

7 % plačajo davčni zavezanci, ko da 
k odloku OLO Ljubljana o spre- 
membi odloka o maksimalnih stop- 
njah občinskega prometnega davka 
v okraju Ljubljana (Glasnik št. 93/59) 
soglasje Izvršni svet LR Slovenije. 
Do danega soglasja plačajo ta da- 
vek le v višini 5 %. 

Opomba: Davek po tej tarifni šte- 
vilki plačajo vsa gostinska podjetja 
In gostišča. 

2 od nakupa in prodaje 
nepremičnin v višini 

10 % od davka po uredbi 
o prometnem davku od 
nepremičnin in pravic. 

Opomba; 1. Davek po tej tarifni 
številki se plača na enak način In 
Istočasno z zveznim davkom od pro- 
meta nepremičnin in pravic. 

2 Vsi predpisi, ki veljajo za zvez- 
ni davek od prometa z nepremini- 
nami in pravicami, se uporabljajo 
tudi pri odmeri in pobiranju davka 
po tej tarifni številki. 

3 od plačil za reklame v 
kinematografih 5 % 

OBČINA RIBNICA 

113. 
Na podlagi I. in II. točke dela C 

tarife prometnega davka (Uradni list 
FLRJ št. 20/59, 28/59 In 45/59), do- 
ločb odloka o maksimalnih stopnjah 
občinskega prometnega davka v 
okraju Ljubljana (Glasnik št. 46/59, 
55/59 in 93/59) ter soglasja Izvršnega 
sveta Ljudske skupščine LRS (Glas- 
nik št. 86/59 In 6/60) je občinski ljud- 
ski odbor Ribnica na seji občinskega 
zbora In tja seji zbora proizvajalcev 
dne 15. januarja 1960 sprejel 

ODLOK 
0 občinskem prometnem davku 

v občini Ribnica 
I. Splošne določbe 

.1. člen 
Na območju občine Ribnica se 

obračunava In plačuje občinski pro- 
metni davek, ki je predpisan s ta- 
rifo prometnega davka. Tarifa pro- 
metnega davka je sestavni del tega 
odloka. 

2. člen 
Uredba o prometnem davku (Ur. 

list FLRJ št. 55/53) z vsemi poznej- 
šimi spremembami In dopolnitvami, 
navodilo za izvajanje uredbe o pro- 
metnem davku (Uradni list FLRJ 
št. 2/54) s poznejšimi spremembami 
in dopolnitvami, uredba o prisilni iz- 
terjavi davkov in drugih proračun- 
skih dohodkov (Uradni list FLRJ 
St. 33/53 in 25/57), pravilnik o se- 
stavljanju periodičnih obračunov in 
pobiranju dohodkov proračunov In 
skladov od gospodarskih organizacij 
(Uradni list FLRJ št. 24/59) in uredba 
o kazenskih obrestih od nepravo- 
časno- plačanih dohodkov proraču- 
nov In družbenih skladov (Uradni 
Ust FLRJ št. 41/59) veljajo smiselno 
tudi glede občinskega prometnega 
davka. 

3. člen 
Ce gre za izvoz proizvodov, od ka- 

terih je bil plačan občinski prometni 
davek takrat, ko so bili izročeni v 
promet v državi, se izvozniku teh 
proizvodov ne vrne plačani davek. 

4. člen 
Tolmačenje za izvrševanje tega 

odloka izdaja svet za družbeni р1гш 
in finance občinskega ljudskega od- 
bora, za izvajanje tega odloka pa 
skrbi upravni organ, ki je pirstojen 
za finance. 

5. člen 
Ta odlok začne veljati od dneva 

objave v »Glasniku«, uradnem vest- 
niku okraja Ljubljana. 

Stev.; 01-02-30/1-60. 
Ribnica, dne 15. januarja 19C0. 

Predsednik 
občinskega ljudskega odbora: 

Stane lic, 1. r. 

II. TARIFA 
Del A — Proizvodi 

Zasebni obrtniki in drugI zaseb- 
niki plačujejo od vseh proizvodov, 
ki jih proizvajajo in dajejo v pro- 
met, občinski davek od prometa po 
naslednjih stopnjah, In sicer; 
Stroka 116 — Predelovanje ne- 

kovinskih rud 
1 proizvodi iz mavca 10 "h 
2 zemeljske barve 20 lo 
3 zidna in strešna opeka 5 У' 
4 proizvodi iz cementa 10 % 
6 keramični in lončarski 

proizvodi 10 % 
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Stroka 117 — Predelovanje kovin 
6 kovinske peči-Stedilniki 

ter njihovi deli 10 % 
7 vsi drugi proizvodi iz 

stroke 117 25 % 
Stroka 120 — Kemična stroka 

8 vsi proizvodi Iz stro- 
ke 120 20 % 

Stroka 122 — Predelovanje lesa 
9 žagan bukov les 10 % 

10 vsi ostali proizvodi lo % 
Stroka 123 — Predelovanje papirja 

11 vsi proizvodi jO % 
Opomba: Promet s šolskimi zvezki 

in risankami ter fotografijami za 

tooS."0 Гrab0 

ke) ni n^ azmce. spominske sli- 

^оп4тиГ'!Љ1о"п)в 'ekslll5V, 

k™1?11«!0 p» <;) 
izdelani i2 teW)i ftr Proizvodl' 
riiski proizvodnji Jem V Se" 

13 tiikotažni, volneni, bom- 
oazni in pleteni oblačilni 
Predmeti 
vsi ostali proizvodi iz 
stroke 124 

Stroka 125 

10 % 

5% 

5 % 

10% 

20% 
15% 

10 % 

15 % 
10 % 
10 % 

8 % 

■ Predelovanje usnja 15 obutev 

16 kateHm31- proizvodl, h katerim je šteti torhar 
ske izdelke ne glede n" 
material, iz katerega so 
izdelam (kovčki, oprt 
niki, torbe in podobno) 

Stroka 127 _ Živilska stroka 
17 kakavni proizvodi 
18 bonboni 
19 slaščice, keksi, ratluk in 

ostali slaščičarski pro- - 
izvodi 

20 kavni in kakavovl nado- 
mestki 

21 testenine 
22 mleta paprika 
23 vsi ostali proizvodi 

Drugi proizvodi: 
24 vsi drugi proizvodi, ne 

glede na stroko gospo- 
darske dejavnosti, ki niso 
zajeti v prejšnjih tarif- 
nih številkah 

Od navedenih proizvodov so za- 
let ^ tej tarifi sam° Proizvodi od 
S zv^nf t

n
a
e fP,aČa promctni davek po -vezni tanfi prometnega davka. 

tarifni0Ttba:„Prometni davek P0 tei 
lteVllkl ш Po drugih tarifnih 

naslednjimi8 ^ Prometa z 
drneih f,odvodi: od moke in 
Izdelkov, razen !ZH0}lfV' pekovsk:ih 

značaj slaščičarskega i,ki l"1/3,0 

kov, napraYljeni'h c ^ ^ e a, izdel- 
mesa, svežih in Lk'-u avo mleka' 
kola živine, od obleko irib' oci za" 
meri za individualno 'n pei'ila P0 

njihovega osnovnega rtw . n 

ortopedske obutve in ortonrSr,1?' od 

pomočkov, med katere } pri' 
umetne \r\ i "eti tudi 

10 % 

^.4,...4,4,1X4 V, шслд ivait'ie 1f> gl 111 

umetne oči in zobovje ne i tu(li 

material, iz katerega 50 na 

Del B —• Storitve 
Od plačil za storitve, ki iih л 

Ijajo, plačujejo zasebni obrtnikfT 
drugi zasebniki občinski davek nS 
prometa po naslednjih stopnjah in 
sicer: ' 

1 od plačila za obrtne sto- 
ritve vseh vrst, razen od 
prevoznih In gradbenih 
Meritev 

vsebovan tudi davek po tej tarlfnj 
Številki po odbitku materiala, ki ga 
Je dal Izvrševalec storitve, če je ma- 
terial v računu posebej izkazan. 

Davek po tej tarifni številki se 
plača tudi od plačil za opravljene 
storitve s proizvodnjo blaga iz na- 
ročnikovega materiala. 

Opomba 2: Davek po tej tarifni 
številki se ne plača od plačil za 
opravljanje storitev krojačev, šivilj, 
klobučarjev, modistinj, vezilj, čev- 
ljarjev, brivcev, frizerjev, dimnikar- 
jev, za predtiskanje tkanin, krpanje 
perila, nogavic, vreč, popravilo dež- 
nikov, brušenje nožev in britvic, pre- 
oblačenje gumbov, barvanje -in či- 
ščenje usnjenih predmetov, barvanje 
in kemično čiščenje tkanin vseh vrst, 
polnjenje in obnovo rabljenih ke- 
mičnih svinčnikov, popravljanje 
preprog, umetno barvanje slik — 
fotografij, umetno krpanje preprog, 
spisovanje, razmnoževanje, kopira- 
nje, plakatiranje, čiščenje in pranje 
ter likanje oblek in perila, čiščenje 
obutve, snaženje oken, čuvanje lo- 
kalov in stanovanj, shranjevanje ko- 
les, prtljage in obleke (garderoba), 
žaganje drv, pečenje čevapčičev in 
ražnjičev, pedikiranje in uglaševa- 
nje glasbil. 

2 od plačil za opravljanje 
samostojnih poklicev 
(zdravniki, dentisti, arhi- 
tekti, učitelji jezikov, 
sodni tolmači, prevajalci 
ter podobni poklici) 5 % 

Opomba: Davka ne plačajo dijaki 
in redni študenti visokih šol od do- 
hodkov poučevanja drugih dijakov. 
Prav tako se ne plača davek po tej 
tarifni številki od plačil 7.a delo 
odvetnikov ter patentnih inženirjev, 
kakor tudi od plačil za obrede ver- 
skih organizacij in duhovnikov. 

Dol C — SpIoSna tarifa 
Vsi davčni zavezanci zasebnega 

in družbenega sektorja plačajo ob- 
činski prometni davek od nasled- 
njega prometa in od naslednjih sto- 
ritev: 

1 od prometa alkoholnih 
pijač v gostinstvu od do- 
sežene prodajne cene: 

a) od naravnega vina 7 % 
b) od ostalih alkoholnih 

pijač 20 % 
Opomba: Davek po tej tarifni šte- 

vilki plačajo vsa gostinska podjetja 
In gostišča, menze, delavske restav- 
racije, klubi, počitniški domovi in 
planinske postojanke ter podobni 
obrati. 

2 od vstopnic: za kinema- 
tografske predstave 5 % 
za ostale prireditve 10 % 

Opomba: 1. Prometni davek po 
tej tarifni številki se ne plača od 
vstopnic za kulturno umetniške pri- 
reditve, koliko niso združene s ples- 
no zabavo in se na njih ne točijo 
alkoholne pijače. 

3 od nakupa in prodaje 
nepremičnin v višini 10 % 
od davka po uredbi o 
prometnem davku od ne- 
premičnin In pravic. 

Opomba 1.: Davek po tej tarifni 
Številki se plača na enak način in 
Istočasno z zveznim davkom od pro- 
meta nepremičnin In pravic. 

2. Vsi predpisi, ki veljajo za 
mt*2111 đavek od prometa z nepre- 
r^cnlnaml 'n pravicami, se uporab- Jajo tudi pri odmeri in pobiranju 

0r.nt_ " ' aavka Po tej tarifni številki. 

Sk::pni --pS" ^ 4 SnemSVaVeklaine V B% 

UBCINA VRHNIKA 

114. * 
Na podlagi 12. člena zakona o 

proračunskem prispevku iz osebnega 
dohodka delavcev (Ur. list FLRJ 
št. 52/57, 52/58 in 47/59) ter 26. člena 
statuta občine Vrhnika je občinski 
ljudski odbor Vrhnika na seji občin- 
skega zbora in na seji zbora proiz- 
vajalcev dne 10. februarja 1960 spre- 
jel 

ODLOK 
o spremembah in dopolnitvah odloka 
o dopolnilnem proračunskem pri- 
spevku iz osebnega dohodka delav- 
cev (►►Glasnik-« št. 101/59), talio da se 

prečiščeno besedilo odloka glasi: 

1. člen 
Dopolnilni proračunski prispevek 

Iz osebnega dohodka delavcev se 
predpiše za leto 1960 za vse izplače- 
valce osebnih dohodkov družbenega 
in privatnega sektorja na območju 
občine Vrhnika. 

Od plačevanja dopolnilnega pro- 
računskega prispevka so izvzeti na- 
slednji izplačevalci osebnih dohod- 
kov: 

1. Podjetje za poštni, telegrafski 
in telefonski promet za dejavnost 
na območju občine Vrhnika, 

2. Železniško transportno pod- 
jetje za dejavnost za območju občine 
Vrhnika; 

3. Jugoslovanska ljudska armada 
za podoficirje, oficirje in vojaške 
uslužbence na območju občine Vrh- 
nika. 

2. člen 
Stopnja dopolnilnega proračun- 

skega prispevka iz osebnega dohod- 
ka znaša za vse v 1. členu navedene 
izplačevalce 5 % od proračunskega 
prispevka iz osebnega dohodka de- 
lavcev in uslužbencev, ki se plačuje 

po zakonu o proračunskem prispevku 
iz osebnega dohodka delavcev. 

3. člen 
Ta odlok velja od dneva objave 

v »-Glasniku-«, uradnem vestnlku 
okraja Ljubljana. 

St: 03/1-31-24/3-60. 
Dne: 10. februarja 1960. 

Predsednik 
občinskega ljudskega odbora: 

Janez Brenčič, 1. r. 

VShHIMA 
101 Odlok o obCluskcm prometnem davku 

Občine Dobrova pri LJubljani 
102 Odlok o občinskem prometnem davku 

občine Domžale 
103 Odlok o dopolnilnem proračunskem pri- 

soevkn iz osebnega dohodka delavcev 
občine IvanČna gorica 

104 Odlok o občinskem prometnem davku od 
prometa na drobno občine Ivančna gorica 

105 Odlok o občinskem prometnem davku 
občine IvanČna gorica 

106 Odlok o občinskem prometnem davku 
občine Litija 

107 Odlok o razpisu nadomestnih volitev v 
5., 10, 11, 12 in 14 volilni enoti občin- 
skega zbora občine Ljubljana-Vić 

108 Odlok o določitvi delu najemnine m 
poslovne prostore v stanovanjski hiši, ki 
je v družbenem upravljanju in se pla- 
čuje v občinski sklad za zidanje stano- 
vanjskih hi§ občine Logatec 

109 Odlok o delitvi dela stanarine na hišno 
hklade občine Logatec 

110 Odlok o delitvi dela stanarine na hišno 
»klade občine Medvode 

111 Odlok o občinskem prometnem davku 
od prometa na drobno občine Medvod« 

112 Odlok o občinskem prometnem davku 
občine Medvode 

113 Odlok o občinskem prometnem davku 
občine Ribnica 

114 Odlok o spremebah in dopolnitvah od- 
loka o dopolnilnem proračunskem pri- 
spevku iz osebnega dohodka delavcev 
oočine Vrhnika. 
Zaključni računi gospodarskih organiza- cij za leto 1958. 

Zaključni račun KMETIJSKE ZADRUGE, Stari trg pri Ložu 
V zadrugi Je včlanjenih 96 % vseh kmetijskih gospodarstev. Doseženi dohode. 
Je bil razdeljen na osebni dohodek In sklade zadruge. Celotni dohodek Je znaSaJ 

130,649.000 dinarjev. 
aktiva BILANCA oa đan Si. decembra 1958 PASIVA 

Zap 
^t Na^lv postavke Znesek 

v 000 din 

10% 

\ Osnovna sredstva 
i. Osnovna sredstva 
1 Denarna sredstva osnov- 

nih sredstev 
B. sredstva skupne 

porabe 
t. Sredstva skupne porabe 
L Denarna sredstva skupne 

porabe 
C. Obratna sredstva 

1 Skupna obratna sredstva 
O izločena sredstva 

t. Denarna sredstva rezerv- 
nega sklada in drugih 
skladov 

I. Denarna sredstva neraa- 
porelenlh sredstev 
E. sredstva « obračuno 

In druga aktiva 
J. Kupci m druge tenatve 
t. nniBo oktlva 

9 K u p a) < 

36.843 

6.381 

1.167 

17.663 

1.161 

74.601 

Zap 
It Naziv postavke 

A. Viri ospovnlh sredstev 
l. Sklad osnovnih sredstev 
L DrugI viri osnovnih 

sredstev 
B. Viri iredstev skupne 

porabe 
I. Sklad skupne porabe 
i. Drugi viri sredstev 

»kupne porabe 
C. Viri obratnih sredstev 

f. Sklad obratnih sredstev 
1 DrugI viri obratnih 

sredstev 
D. Rezervni sklad 

In drugi skladi 
I. Rezervni sklad tn drugi 

Skladi 
• Viri nerazporejenih 

sredstev 
B Viri sredstev 

f obračunu In druga pasiva 
I. Kratkoročni krediti 

za obratna sredstva 
1». Dobavitelji In druge 

obveznosti 
U Druga oastva 

Skupaj > 

Znese 
v 000 cl 

40.884 
1.683 

1 888 

3.829 
1S00J 

1.079 

9.388 
674 

3.5П4 
74,601 

Računovodja: 
Zlnka Skrbeč 

Predsednik OOi 
Leopold Sepcc 

D rektor 
Lojze Tomeo 



STRAN 68 GLASNIK 

Zaključni račun ELEKTROMEHANICNE DELAVNICE, Domžale 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1958 PASIVA 

Zap- 
it. Naziv postavke 

A. Osnovna sredstva 
1. Osnovna sredstva 
2. Denarna sredstva osnov- 

nih sredstev 
B. Sredstva skupne 

porabe 
3. Sredstva skupne porabe 
4 Denarna sredstva skupne 

porabe 
C. Obratna sredstva 

9. Skupna obratna sredstva 
D. Izločena sredstva 

8. Denarna sredstva rezerv- 
nega sklada In drugih 
skladov 

t. Denarna sredstva neraz- 
porejenih sredstev 
E. Sredstva v obračunu 

In druga aktiva 
8 Kupci In druge terjatve 
9. Druga aktiva 

Skupaj i 

ZnesA 
v 000 din 

98 

M 

ne 

M 

Ш 
шв 

Zap. 
St. Naziv postavke 

A. Viri osnovnih sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
i. Drugi viri osnovnih 

sredstev 
B. Viri sredstev skupne 

porabo 
3. Sklad skupne porabe 
4. Drugi viri sredstev 

skupne porabe 
O. Viri obratnih sredstev 
8. Sklad obratnih sredstev 
8. Drugi viri obratnih 

sredstev 
D. Rezervni sklad 

In drugi skladi 
T. Rezervni sklad in drugi 

skladi 
8. Viri nerazporejenih 

sredstev 
E. Viri sredstev 

v obračunu In dmga pasiva 
9. Kratkoročni krediti 

ifi obratna sredstva 
18. Dobavitelji in druge 

Obveznosti 
11. Druga pasiva 

skupa] i 

Znesek 
v 000 din 

934 

tt 
288 

981 
41 

1875 

Računovodja: 
Olga Bergant 

Predsednik UO; Direktor: 
Vinko TroJanSek 

Zaključni račun KMETIJSKE ZADRUGE, Šentvid pri Stični 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1958 . PASIVA 

Zap. 
St. Naziv postavke Znesek 

v 000 din 

A. Osnovna sredstva 
J. Osnovna sredstva 
f. Denarna sredstva osnov- 

nih sredstev 
B. Sredstva skupne 

porabe 
8. Sredstva skupne porabe 
4. Denarna sredstva skupne 

porabe 
C. Obratna sredstva 

8. Skupna Obratna sredstva 
D. Izločena sredstva 

8. Denarna sredstva rezerv- 
nega sklada in drugih 
skladov 

f. Denarna sredstva neraz- 
porejenih sredstev 
B. Sredstva v obračunu 

In druga aktiva 
8. Kupci tn druge terjatve 
9 Druga aktiva 

Skupaj i 

1.831 

8.949 

878 

8.338 

1 388 
11 

7.838 
893 

21.718 

Zap. 
St. Naziv postavke 

A. Viri osnovnih sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
I. £>rugl viri osnovnih 

sredstev 
B. Viri sredstev skupne 

porabe 
t- Sklad skupne porabe 
4. Dnigl viri sredstev 

skupne porabe 
O. Viri obratnih sredstev 
8. Sklad obratnih sredstev 
8. DrugI viri obratnih 

sredstev 
D. Rezervni sklad 

in drugi skladi 
T. Rezervni sklad in drugi 

skladi 
8. Viri nerazporejenih 

sredste; 
E. Viri sredstev 

▼ obračunu tn druga pasiva 
9. Kratkoročni krediti 

za obratna sredstva 
10. Dobavitelji In druge 

obveznosti 
II. Druga pasiva Skupaji 

Znesek 
v 000 din 

8.582 

878 

1.829 

1.817 
12 

M 

Računovodja: 
Marija Lampret 

Predsednik UO: 
Franc SmoleJ 

Direktor: 
Lovro Jevnlkar 

AKTIVA 
Zaključni račun MIZARSTVA, Domžale 

BILANCA ПЏ dan 81. decembra 1958 PASIVA 

Zap. 
št. Naziv postavke 

A. Osnovna sredstva 
t. Osnovna sredstva 
t. Denarna sredstva osnov- 

nih sredstev 
B. Sredstva skupne 

porabe 
3. Sredstva skupne porabe 
4 Denarna sredstva skupne 

porabe 
C. Obratna sredstva 

I. Skupna obratna sredstva 
D. Izločena iredstva 

8. Denarna sredstva rezerv- 
nega sklada In drugih 
skladov 

t. Denarna sredstva nerai- 
porejenlh sredstev 
B. Sredstva v obračuna 

In druga aktiva 
8. Kupci In druge terjatve 
9 Druga aktiva 

Skupaj i 

199 

И 
II 

888 
183 

1.209 

Zap. 
tt. Naziv postavke 

A. Viri osnovnih sredstev 
X. Sklad osnovnih sredstev 
i. Drugi viri osnovnih 

sredstev 
B. Viri sredstev skupne 

porabe 
8. Sklad skupne porabe 
4. Drugi viri sredstev 

skupne porabe 
C. Viri obratnih sredstev 
9. Sklad obratnih sredstev 
8. Drugi viri obratnih 

sredstev 
D, Rezervni sklad 

In drugI skladi 
T. Rezervni sklad in drugi 

skladi 
8. Viri nerazporejenih 

sredstev 
E. Viri sredstev 

v obračunu In druga pasiva 
9. Kratkoročni krediti 

za obratna sredstva 
10. Dobavitelji in druge 

obveznosti 
11. Druga pasiva Skupaj i 

Znesek 
v 000 din 

245 

177 
134 

83 

497 
1.209 

Računovodja; 
Olga Bergant 

Predsednik UO: Direktor: 
Felicljan Vilar 

Zaključni račun gostinskega podjetja »PRI LOVCU«, LJubljana, 
Tig mladinskih delovnih brigad 1 

Podjetje Je V poelovnem lettt ustvarilo 45,416.363 din celotnega dohodka. Zaposlo- 
valo Je pmrprecrto 18 delaVcev l(i^Ueli|zbencov^ Vse obveznosti do družbene skup- 

AKTIVA 
redu oddajalo. 

BILANCA na dan 31. decembra 1958 PASIVA 

Zap 
St. Naziv postavke 

A. Osnovna sredstva 
1 Osnovna sredstva 
1 Denarna sredstva osnov- 

nih sredstev 
B. Sredstva skupne 

porabe 
3. Sredstva skupne porabe 
4 Denarna sredstva skupne 

porabe 
C. Obratna sredstva 

9 Skupna obratna sredstvi' 
D. Izločena sredstva 

8. Denarna sredstva rezerv- 
nega skladb in drugih 
skladov 

7. Denarna sredstva neraz- 
porejenih sredstev 
E. Sredstva v obračunu 

in druga aktiva 
8 Kupci in druge terjatve 
0 Druga aktiva 

Sk u paJ i 

Znesek 
v 000 din 

1.001 

9181 

1.888 

191 

102 

9.423 

Zap 
St. Naziv postavke 

A. Viri osnovnih sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
2. DrugI viri osnovnih 

sredstev 
B. Viri sredstev skupne 

porabe 
1. Sklad skupne porabe 

. DrugI viri sredstev 
skupne porabe 

O. Viri obratnih sredstev 
9. Sklad obratnih sredstev 
6. DrugI viri obratnih 

sredstev 
D. Rezervni sklad 

In drugI skladi 
T. Rezervni sklad in drugI 

ekledl 
8 Viri nerazporejenih 

sredstev 
E. Viri sredstev 

v obračunu In druga pasiva 
S. Kratkoročni krediti 

za obratna sredstva 
10. Dobavitelji in druge 

obveznosti 
11. Druga pasiva S ku paJ i 

Znesek 
v 000 din 

1.001 
9.793 

80 

210 

1.379 
9.423 

Računovodja: 
Danica Jeie 

Predsednik UO: 
Marica Breraeo 

Direktor: 
Jurij Krlsch 

Zaključni račun ČEVLJARSKE DELAVNICE, Domžale 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1958 pasiVA 

Zap 
St. Naziv postavke 

A. Osnovna sredstva 
1. Osnovna sredstva 
i Denarna sredstva osnov- 

nih sredstev 
B. Sredstva skupne 

porabe 
8 Sredstva skupne porabe 
4. Denarna sredstva skupne 

porabe 
C. Obratna sredstva 

i. Skupna obratna sredstva 
D. Izločena sredstva 

I. Denarna sredstva rezerv- 
nega sklada In drugih 
skladov 

f. Denarna sredstva neraz- 
porejenih sredstev 
B. Sredstva v obračunu 

In druga aktiva 
8. Kupci in druge terjatve 
I Drugo aktiva 

Skupaj i 

Znesek v 000 dtn 

274 

87 

81 
19 

883 

1.198 

Zup St. Naziv postavke Znesek 
v 000 din 

A. Viri osnovnih sredstev 
I. Sklad osnovnih sredstev 
1 Drugi viri osnovnih 

sredstev 
B. Viri sredstev skupne 

porabe 
J. Sklad skupne porabe 

. Drugi viri sredstev 
skupne porabe 

C. Viri obratnih sredstev 
S. Sklad obratnih sredstev 

. DrugI viri obratnih eredstev 
T> Rezervni nklađ 

in drugi skladi 
T. Rezervni sklad in drugI 

skladi 
8 Viri nerazporejenih 

sredstev 
E. Viri sredstev 

v obračunu In druga pasiva 
9. Kratkoročni krediti 

za obratna sredstva 
10. Dobavitelji in druge 

obveznosti 
II. Druga pasiva 

S ku p aJ i 

843 

169 
138 

93 

432 
1.195 

Računovodja; 
Olga Bergant 

Predsednik UO: Direktor; 
Srečko Jakopič 

Zaključni račun AVTOPOPKAVLJALNICE. Ljubljana, Celovška 95 
Podjetje Je obrtnega značaja s pavšalnim obračunom obveznosti. Izvršuje servlsn# 
žela in ostala popravila osebnih avtomobilov, predvsem znamke »vw«. V leW 
1938 je bilo v podjetju za
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AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 195S 

Zap. 
St Naziv postavke 

A. Osnovna sredstva 
1. Osnovna sredstva 
t. Denarna sredstva osnov- 

nih sredstev 
B. Sredstva skupne 

porabe 
8. Sredstva skupne porabe 
t. Denarna sredstva skupne 

porabe 
C. Obratna sredstva 

6. Skupna obratna sredstva 
D. Izločena sredstva 

6. Denarna sredstva rezerv- 
nega sklada ln drugih 
skladov 

f. Denarna sredstva neraz- 
porejenih sredstev 
E. Sredstva v obračunu 

in druga aktiva 
J. Kupci ln druge terjatve 
t Druga aktiva 

S k u p a J i 

Znesek 
v 000 din 

2.049 

84 
470 

888 

6.942 

PASIVA 
 S 

Zap. 
St Naziv postavke 

Znesek 
v ooo din 

A. Viri osnovnih sredstev 
1 Sklad osnovnih sredstev 
1. Drugi viri osnovnih sredstev 

B. Viri sredstev skupne 
porabe 

]. Sklad skupne porabe 
. DrugI viri sredstev 

skupne porabe 
C. Viri obratnih sredstev 
i. Sklad obratnih sredstev 
8. Drugi viri obratnih 

eredstev 
D. Rezervni sklad 

In drugi skladi 
T. Rezervni sklad ln drugi 

skladi 
I. Viri nerazporejenih 

sredstev 
E. Viri sredstev 

v obračunu ln druga pasiva 
9 Kratkoročni krediti 

za obratna sredstva 10 Dobavitelji ln druge obveznosti 
U. Druga pasiva 

Skupaji 

8l< 

81 
2.278 

228 
378 

6.942 

Računovodja: 
Julija VenccIJ 

predsednik UOl 
Jože Gosar 

Direktor: 
Niko Trojar 


